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PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

K raj jedne kalendarske godi-
ne i početak druge uvijek nas 
potiče na tihe, osobne bilan-
ce. Dok su dani kratki, a svje-
tlo blagdanskih svijeća topli-
je, prirodno osluškujemo što 

nam je godina donijela, što odnijela i što 
ostavila u nama. A godina koju ispraćamo 
Belišću je donijela mnogo – promjene, iza-
zove, projekte, ali i trenutke koji su nas 
podsjetili na to koliko možemo biti snažni 
i rezolutni, a istovremeno i krhki i mali lju-
di pod zvijezdama.

Nova energija

Kasno proljeće u našem gradu proteklo 
je u znaku velike i važne prekretnice. Pr-
vi put u povijesti grada nakon lokalnih iz-
bora kormilo grada preuzela je jedna mla-
da žena – Ivana Jerbić, koja je sa svojim 
timom odlučila u svoj grad unijeti druk-
čiju dinamiku, nove ideje i svježinu. Gra-
donačelnica je već s ulaskom u izbornu 
utrku itekako bila svjesna da promjena 
nikada nije jednostavna i da ona nosi ne-
izvjesnost, propitkivanje i prilagodbu, no 
ostala je odlučna u svojoj namjeri da s pro-
mjenom u grad unese i značajnu dozu no-
ve nade, povjerenja i pogleda u smjeru bu-
dućnosti. Upravo ta nova energija bila je 
vidljiva u mnogim ovogodišnjim potezi-
ma, projektima i planovima.
Godina je bila obilježena i značajnim ula-
ganjima u infrastrukturu, sport i kvalite-
tu života. Počela je izgradnja pomoćnog 
nogometnog terena s umjetnom travom 
– važnog za generacije koje tek dolaze, ali 
i za cijelu sportsku zajednicu koja godina-
ma neumorno radi. Završava i iznimno 
vrijedan, dugoočekivani projekt FASEP-a, 
koji našim sugrađanima donosi sigurniju 
vodoopskrbu i kvalitetniji sustav odvod-
nje. To su temelji na kojima se gradi bu-

S pogledom unatrag  
i nadom unaprijed

dućnost – nevidljivi na prvi pogled, ali pre-
sudni za zdrav, siguran i moderan život u 
svakom gradu.
Najavljena je i izgradnja dječjeg vrtića u Bi-
strincima, kao i biciklističke staze u Ulici 
kralja Tomislava – projekti koji govore o to-
me da mislimo na našu djecu, na obitelji, 
na sigurnost svih nas koji svakodnevno ži-
vimo ritam ovoga grada. U Mitrovici je po-
krenuta obnova zgrada koje nose posebnu 
lokalnu povijest, a novi kulturno-zabavni 
programi – Ljeto u Belišću i Jesen u Belišću 
– donijeli su novu energiju, nemjerljivu 
brojkama, ali itekako tankoćutno osjetlji-
vu u svakodnevici, osmijesima i druženji-
ma građana svih generacija. Istodobno, u 
godini koju smo netom zaključili zauvijek 
nas je napustio dugogodišnji gradonačel-
nik Dinko Burić, čovjek koji je obilježio vi-
še od jednog desetljeća razvoja grada. 
U pozadini svih događaja odvijao se i mu-
kotrpan, ali važan proces konsolidacije 
proračuna – posao koji je ključan za sta-
bilnost i sigurnost svih budućih projekata 
i planova.

Svjetionik ljudskosti

No možda najdublji pečat ovoj godini da-
li su trenutci koji ne pripadaju ni politici, 
ni investicijama, ni planovima, nego neče-
mu što nadilazi sve – ljudskosti. Emanuel 
Horvatiček, Toni Šabjan i Ivan Jozić – tro-
jica mladih ljudi, naših heroja koja su, ri-
skirajući vlastiti život, iz divlje Drave spasi-
li dva života. Upravo su nam oni pokazali 
što znači hrabrost u svom najčišćem obli-
ku. Tragedija u kojoj je život izgubilo de-
vetogodišnje dijete ostat će bol koju ni svo 
vrijeme ovog svijeta ne može ublažiti, no 

herojski čin naša tri sugrađanina ostat će 
nam trajni podsjetnik koliko su važni oni 
koji u najtežem trenutku reagiraju snagom 
srca, a ne razmišljanjem o riziku.
Njihova gesta, prepoznata Poveljom hu-
manosti Osječko-baranjske županije i sim-
boličnim činom paljenja druge adventske 
svijeće, postala je svjetionik cijeloj zajed-
nici. Podsjetili su nas da se najveće vrijed-
nosti ne mjere projektima, funkcijama ni 
brojkama, nego ljudima – njihovom do-
brotom, nesebičnošću i spremnošću da 
stanu uz onoga tko je u nevolji.

Mir i toplina

Zato je danas više nego ikad prije važno 
naglasiti: sve što gradimo ima smisla samo 
ako gradimo i jedni druge. U nemirnim i 
nesigurnim vremenima u kojima živimo 
potrebni su nam mir u srcima, mir u obite-
ljima, mir u našoj zajednici. Potrebna nam 
je toplina – ona koja se daje i dijeli, koja li-
ječi i hrabri. Potrebna nam je lijepa riječ, 
razumijevanje, vrijeme posvećeno drugo-
me, briga koja ne pita tko je tko, nego sa-
mo kako može pomoći.
Neka nam stoga godina u koju smo upravo 
zakoračili donese nove projekte, nova po-
stignuća i nove uspjehe. Ali još više od to-
ga, neka donese čovjekoljublje. Neka nas 
učini otvorenijima jedne prema drugima, 
hrabrijima u dobroti, suosjećajnijima za 
one koji trebaju riječ, ruku ili samo našu 
prisutnost. Jer život nas uvijek iznova uči 
da grad nisu zgrade, ni ceste ni dokumen-
ti. Grad su – ljudi! I samo ljudi mogu učiniti 
da svaka godina bude bolja, toplija i ispu-
njena razumijevanjem i nadom, koje nam 
treba više nego ikada...
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Velika vijećnica Grada Belišća u pone-
djeljak, 29. prosinca 2025. godine, bila 
je ispunjena mladošću i dobrim plano-
vima za budućnost. Razlog tome bilo je 
svečano potpisivanje ugovora o dodjeli 
studentskih stipendija, kojim je Grad Be-
lišće i ove godine jasno poručio da zna-
nje, obrazovanje i mladi ljudi ostaju me-
đu njegovim  ključnim prioritetima.
Tom je prigodom Grad Belišće potpisao 
ugovore sa 71 studentom koji su ostvarili 
pravo na ovu važnu demografsku i obra-
zovnu mjeru. Od ukupnog broja stipen-
dista, 25 studenata ostvarilo je stipen-
diju u iznosu od 160 eura, 15 studenata 
stipendiju od 110 eura, dok je 35 stu-
denata ostvarilo pravo na stipendiju u 

iznosu od 70 eura mjesečno. 
Za studentske stipendije Grad Belišće 
će mjesečno izdvajati 7.820 eura, odno-
sno za desetomjesečne stipendije koje 
se isplaćuju u razdoblju od rujna do lip-
nja, u Proračunu Grada Belišća za 2026. 
godinu predviđen je ukupan iznos od 
90.000 eura. 
Svečanom potpisivanju nazočila je i gra-
donačelnica Grada Belišća Ivana Jerbić, 
koja je tom prigodom čestitala svim stu-
dentima te istaknula kako je u Gradu Be-
lišću već postala tradicija da svaki redov-
ni student ostvaruje pravo na stipendiju. 
-Želim da svi studenti i dalje budu tako 
uspješni te da Grad Belišće svake godine 
ima sve više studenata i da se iz godine u 

godinu može izdvajati sve više sredstava 
za ovu namjenu - poručila je gradonačel-
nica Jerbić.
Koliko ovakav oblik pomoći studentima 
i njihovim obiteljima znači, potvrdio je 
i Dorijan Tibinac, student druge godine 
diplomskog studija multimedije na Sve-
učilištu Sjever, koji je istaknuo kako sti-
pendija u potpunosti pokriva troškove 
studentskog doma.
-Stipendija mi u potpunosti pokriva cije-
nu doma, što je najveći trošak, a ujedno 
predstavlja i veliko financijsko olakšanje 
mojim roditeljima. Stoga nam ovakav 
oblik pomoći koji nam pruža Grad Beli-
šće doista puno znači - rekao je Tibinac.
Lidija Aničić

Grad Belišće nastavlja ulagati u znanje i mlade

Potpisani ugovori za stipendiranje 71 studenta
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Belišće 
kroz ljude

        

“Vjerujem da Belišće 
može biti grad na koji 
ćemo biti ponosni!“

G odina koja je upravo završi-
la bila je u znaku velikih pro-
mjena za grad Belišće, na čije 
je čelo nakon lokalnih izbora 
došla Ivana Jerbić, nova gra-
donačelnica. Kako ocjenju-

je učinjeno u proteklih gotovo pola godine i 
koji su planovi njezina tima za razdoblje koje 
slijedi, otkrila nam je u razgovoru za Beli-
šćanski list.

ll Što ste zatekli u trenutku preuzimanja 
dužnosti, organizacijski, kadrovski i finan-
cijski?

Zatekli smo Grad koji nije imao nulu na raču-
nu, nego minus od približno 700 tisuća eura. 
Istovremeno, organizacijski je bilo poprilič-
no kaotično. Nije problem bio broj zaposle-
nih, nego organizacija rada. Dakle, s jedne 
strane prezadužen Grad, s druge strane ad-
ministrativni aparat koji može bolje i učinko-
vitije funkcionirati. U takvoj situaciji bilo je 
jasno da moramo istovremeno raditi na dvi-
je stvari: stabilizirati financije i racionalizira-
ti način na koji je Grad ustrojen i kako funk-
cionira.
Kao što smo već pojasnili na sjednici Grad-
skog vijeća, dug po dugoročnim kreditima 
iznosio je oko 12 milijuna eura, a kratkoroč-
nim dodatnih oko 2 milijuna eura. Upravo 
zato smo tijekom našeg mandata morali po-
segnuti za dodatnim zaduživanjem, ne zato 
što smo željeli još dizati kredite, nego zato 
što je trebalo obraniti likvidnost Grada i kon-
solidirati postojeće nepovoljne obveze. 
Glavni izazov sada je dovršiti proces finan-
cijskog ozdravljenja i cilj nam je što prije za-
tvoriti priču o prevelikom zaduženju Grada. 
U suradnji s HBOR-om pronašli smo model 
kojim objedinjavamo postojeće, nepovoljne 
kredite u jedan održiviji okvir, uz uobičaje-
ne instrumente osiguranja, poput zaloga na 
gradsku imovinu. Time Grad Belišće doslov-
no dobiva priliku „prodisati“, odnosno raste-
retiti blagajnu, urediti obveze i okrenuti se 

onome što građani od nas s pravom očeku-
ju, a to su razvojni projekti i podizanje kva-
litete života. Do tada ćemo ostati vrlo opre-
zni u trošenju i nastaviti politiku odgovornog 
upravljanja svakim eurom.

Stabilizacija u tvrtkama

ll Možete li ocijeniti stanje u gradskim tvrt-
kama i što se konkretno radi na njihovu sta-
biliziranju i profesionalizaciji?

Kod gradskih tvrtki zatekli smo sličnu sliku 

onoj u gradskoj upravi, sustave koji ne funk-
cioniraju racionalno, visoke troškove i nedo-
voljno jasne koristi za građane. Posebno smo 
analizirali rad Lokalne razvojne agencije, Po-
duzetničkog inkubatora i Kombela. Lokalna 
razvojna agencija, primjerice, pod sobom 
ima projekte s vrlo velikim financijskim po-
sljedicama za Grad, a istovremeno nije imala 
onakvu razinu učinkovitosti i odgovornosti 
kakvu od takve institucije očekujemo. Uku-
pno gledano, procjena je bila jasna: bilo je 
previše troška za premalo učinka i to smo 
morali mijenjati.

Ivana Jerbić gradonačelnica grada Belišća

PIŠE: Lidija Aničić
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Krenuli smo od upravljačkih struktura. Ni-
smo bili zadovoljni radom dijela čelnih ljudi 
u gradskim tvrtkama i započeli smo proces 
njihove zamjene. Naš cilj nije rezanje radi re-
zanja, nego profesionalizacija. Zato i ne pri-
stajem na populističke napade oko plaća 
novih direktora. Od njih tražimo stručnost, 
odgovornost i suočavanje s problemima ko-
ji su nasljeđeni, a za takav nivo odgovornosti 
mora postojati poštena plaća. Oni koji su go-
dinama sudjelovali u donošenju odluka koje 
su dovele do sadašnjeg stanja zadnji su koji 
bi danas smjeli dijeliti moralne lekcije i sku-
pljati jeftine političke bodove.

ll Posebno se spominjao AstraBel. U ka-
kvom je stanju tvrtka i kakvi su daljnji ko-
raci?

Astrabel je jedan od najtežih naslijeđenih 
problema. Prošla je vlast uložila više od šest 
milijuna eura u tu tvrtku, dio izravno iz pro-
računa Grada, dio preko Kombela, a da za 
to danas nemamo realan povrat, niti ikakvu 
proizvodnju. Sve ono na što smo upozora-
vali u kampanji pokazalo se točnim. Astra-
bel je tvrtka koja praktično postoji samo na 
papiru, a Grad Belišće i Kombel nad njom 
nemaju stvarnu kontrolu, jer imaju samo 
dva od sedam mjesta u Nadzornom odbo-
ru. Dakle, netko je u prošlosti dopustio si-
tuaciju da ulažemo milijune a da nemamo 
ni upravljačku ni vlasničku sigurnost. Naš je 
cilj sada štetu za građane svesti na najma-
nju moguću mjeru i u suradnji s Kombelom 
pronaći rješenje koje će taj problem konač-
no zatvoriti.

O projektima

ll Jedna od najvažnijih tema prošlih izbo-
ra bio je neugodan miris u Belišću. Što se u 
ovih nekoliko mjeseci napravilo oko tog pi-
tanja?

Neugodni mirisi bili su jedno od ključnih pi-
tanja kampanje, ali i više od toga, to je sva-
kodnevni problem naših sugrađana i ja ga 
tako i doživljavam. U ovih nekoliko mjeseci 
poduzeli smo niz koraka. Održani su sastan-
ci sa svim relevantnim institucijama i dioni-
cima, od komunalne tvrtke, preko inspekci-
ja i nadležnih tijela, do velikih gospodarskih 
subjekata. Stavili smo izvan snage odluku o 
prihvaćanju mulja iz DS Smitha, prilagodili 
se promjenama u njihovoj proizvodnji i ja-
sno poručili da se gospodarenje otpadom 
mora voditi odgovorno, u okviru zakonskih 
obveza, ali uz maksimalno poštovanje in-
teresa građana. U pripremi je i okrugli stol 
na kojem želimo okupiti struku, institucije i 
građane, jer ovo nije problem koji se rješa-
va preko noći, ali je problem koji Grad više 
ne ignorira.

ll - Što građanke i građani Belišća mogu 
očekivati u skorije vrijeme?

Građani mogu očekivati nastavak odgovor-
nog rada, uz jasan fokus na tri područja: ula-
ganje u djecu i mlade, podizanje kvalitete 
života za svakog građanina i pametno kori-
štenje vanjskim izvorima financiranja. Kon-
kretan primjer je odluka o parkiranju, uveli 
smo jedinstvenu godišnju cijenu za sve rad-
nike u zoni naplate jer ne želimo dijeliti gra-
đane na „veće“ i „manje“, ovisno o tome u 
kojoj tvrtki rade. Posebnu brigu posvećuje-
mo umirovljenicima i najranjivijim skupina-
ma, uz povlaštene ili besplatne parkirališne 
karte. Vraćamo mjesne odbore kako bismo 
osnažili glas svakog naselja. 
Projekte koje smo naslijedili nismo automat-
ski prihvatili ni odbacili, nego smo ih prvo 
podvrgnuli ozbiljnoj analizi. Neki od njih, 
poput izgradnje svlačionica na NK Kitišan-

ci ili energetske obnove zgrada u Mitrovici, 
na papiru su izgledali dobro, ali su u prak-
si imali ozbiljne manjkavosti. Kod Kitišana-
ca je udio EU sufinanciranja samo oko 17 
posto, a ostatak pada na teret gradskog pro-
računa, što je ogroman teret za Grad, koji je 
već prezadužen. Kod Mitrovice stručnjaci su 
izrazili sumnju može li dotrajala zgrada uop-
će podnijeti opterećenje predviđeno projek-
tom. Nećemo odustati od projekata koji ima-
ju smisla, ali ih moramo prilagoditi realnim 
financijskim mogućnostima i sigurnosnim 
standardima. 

Novi vrtić

ll Bilo je izazova i oko projekata u proved-
bi, ali i oko upisa djece u vrtić. Pred nama je 
i izgradnja novog vrtića…

Što se vrtića tiče, suočili smo se s vrlo osjet-
ljivom temom. Na 2. sjednici Gradskog vijeća 
donijeli smo odluku o uvođenju ekonomske 
cijene vrtića, koja iznosi 350 eura, od čega 
roditelji plaćaju 100, a Grad ju sufinancira s 
250 eura po djetetu. Znam da je ta odluka 
izazvala najviše emocija, jer govorimo o na-
šoj djeci, ali bila je nužna kako bismo sustav 
vratili u ravnotežu i osigurali njegov daljnji 
razvoj. U kolovozu smo potpisali ugovor za 
izgradnju i opremanje novog vrtića u Bistrin-
cima, s nepovratnim sredstvima u iznosu od 
760 tisuća eura. Time povećavamo kapacite-
te i rješavamo problem nedostatka mjesta. 
Roditelji neće plaćati više da bi imali manje, 
nego da bismo zajedno dobili bolje, što zna-
či stabilan, kvalitetan i priuštiv vrtićki sustav.

ll Možemo li očekivati nove projekte grad-
ske uprave u 2026. godini?

Da, ali ne po principu „obećaj sve, pa ćemo 
vidjeti“. Novi projekti u 2026. godini bit će 
rezultat odgovornog planiranja, a ne impul-
zivnog trošenja. Već smo potpisali ugovor 
za rekonstrukciju biciklističke infrastruktu-
re u Ulici kralja Tomislava, vrijednosti veće 
od 700 tisuća eura, od čega je velika većina 
osigurana iz EU fondova. S obzirom na situ-
aciju s DS Smithom i mogućim posljedicama 
za gospodarstvo, dodatno ćemo jačati mjere 
potpore poduzetnicima i obrtnicima te Ra-
zvojnu agenciju kako bi bila prava podrška u 
povlačenju europskog novca. Ukratko, pro-
jekata će biti, ali u skladu s mogućnostima i 
s jasnim ciljem, a to je da svaki euro donese 
vidljivo poboljšanje života u gradu. 
Moja vizija nije se promijenila: Belišće kao fi-
nancijski odgovoran, socijalno osjetljiv i odr-
živ grad, u kojem su ljudi u središtu svih od-
luka. Vjerujem da Belišće može biti grad na 
koji ćemo biti ponosni, a ne grad o kojem go-
vorimo s negodovanjem, i upravo to me sva-
kodnevno motivira.

Drage sugrađanke  
i sugrađani
u svemu što radimo cilj nam je isti, a to 
je da Belišće bude moderan, siguran i 
ugodan grad za život svih generacija. 
Svjesna sam da promjene nisu uvijek 
jednostavne i da su očekivanja velika, ali 
vjerujem da vidite razliku između pra-
znih obećanja i stvarnih, odgovornih ko-
raka. Hvala vam na povjerenju i na tome 
što nas svojim pitanjima, kritikama i pri-
jedlozima gurate da budemo bolji.
Naš zajednički cilj je da Belišće ne samo 
opstane nego i da raste, razvija se i po-
stane još bolje mjesto za život. Pred na-
ma je još puno posla, ali sigurna sam da 
zajedno možemo izgraditi grad kakav 
zaslužujemo, grad jednakih mogućnosti, 
uređenih financija i konkretnih rezultata, 
a ne velikih riječi na papiru. 
Jedan od naših najvažnijih ciljeva ostaje 
trajno rješenje problema neugodnih mi-
risa. Rješavamo ovaj problem sustavno, 
odgovorno i u suradnji sa svima koji mo-
gu dati svoj doprinos i čist zrak u Belišću 
ostaje jedan od naših najsnažnijih priori-
teta. Hvala vam na podršci u tome!
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PIŠE: Monika Đogaš 

T ijekom prosinca 2025. odr-
žane su sedma, osma i de-
veta sjednica Gradskog vije-
ća Grada Belišća, na kojima 
su vijećnici raspravljali i od-
lučivali o nizu važnih orga-

nizacijskih, financijskih i razvojnih pita-
nja. 
Sedma sjednica Gradskog vijeća održana 
je u ponedjeljak, 1. prosinca. Prije utvr-
đivanja dnevnog reda predsjednik Grad-
skog vijeća Dragan Anočić izvijestio je 
vijećnike o promjeni naziva Kluba Neza-
visne liste Dinka Burića u Klub vijećnika 
Domina, čiji je predsjednik Živko Budi-
mir, a članovi Igor Paloh i Luka Jerković. 
U nastavku sjednice vijećnici su jedno-
glasno usvojili novi Poslovnik Gradskog 
vijeća, s obzirom na brojne prethodne 
izmjene postojećeg dokumenta. Usvoje-
na je i Strategija zelene urbane obnove 
Grada Belišća, koja je važan iskorak pre-
ma održivom razvoju i očuvanju okoliša 
te će biti temelj za buduće razvojne pro-
jekte. Na sjednici je donesena i Odluka 
o dopunama Odluke o koeficijentima za 
obračun plaća službenika i namješteni-
ka Grada Belišća, čime se stvaraju pre-
duvjeti za novi Pravilnik o unutarnjem 
redu i racionalizaciju rada gradske upra-
ve. Također, vijećnici su usvojili odlu-
ku o uvođenju sustava lokalne riznice, 
u kojem će od 1. siječnja 2026. poslova-
ti četiri gradska proračunska korisnika 
– Dječji vrtić Maslačak, Gradska knjižni-
ca i čitaonica, Muzej Belišće te Centar za 
kulturu „Sigmund Romberg“. Usvojena 
je i Odluka o povratu kapitalne pomo-
ći, prema kojoj će se u gradski proračun 
vratiti više od milijun eura neiskorište-
nih sredstava tvrtke Kombel, kao i odlu-
ka o prodaji poljoprivrednog zemljišta u 
Tiborjancima.

Razvojni projekti

Osma sjednica Gradskog vijeća održana 
je u petak, 19. prosinca. Središnja točka 
sjednice bila je usvajanje proračuna Gra-
da Belišća za 2026. godinu s projekcija-
ma za 2027. i 2028. godinu, u ukupnom 
iznosu od 31 milijun eura. Unatoč izazov-
noj financijskoj situaciji, proračunom 
su zadržane postojeće socijalne i demo-
grafske mjere, uz naglasak na očuvanju 
standarda građana i podršci najranjivi-
jim skupinama. Gradonačelnica Ivana 
Jerbić istaknula je kako je proračunom 
ispravljena višegodišnja nepravda pre-
ma vatrogasnoj zajednici, kojoj su sred-
stva udvostručena, jer dosadašnja izdva-
janja nisu bila dostatna ni za osnovno 

Tri prosinačke sjednice Gradskog vijeća Grada Belišća

U novu godinu s 
proračunom od 
31 milijun eura

U prosincu je Vijeće zasjedalo tri puta

Članovi Gradskog vijeća Grada Belišća s gradonačelnicom
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Božićnice potrebitima

Uoči Božića Grad Belišće isplatio je bo-
žićnice, odnosno jednokratnu novčanu 
pomoć u iznosu od 50 eura, roditeljima 
njegovateljima i njegovateljima te neza-
poslenim osobama koje se zbog posebnih 
objektivnih okolnosti ne nalaze na evi-
denciji Hrvatskog zavoda za zapošljava-
nje (osobe radno nesposobne zbog invali-
diteta i sl.). Zahtjev je podnijelo 66 osoba 
s prebivalištem na području grada Belišća, 
doznali smo iz Odjela za društvene djelat-
nosti, što znači da je iz gradskog proraču-
na u ovu svrhu utrošeno 3300 eura.

funkcioniranje. Istovremeno, proračun 
za 2026. godinu jasno pokazuje razvoj-
ni smjer Grada planiranjem niza kapital-
nih projekata. Među najvažnijim ulaga-
njima istaknuti su izgradnja parkirališta 
na Vijencu S. H. Gutmanna, rekonstruk-
cija biciklističke staze u Ulici kralja Tomi-
slava uz visoko sufinanciranje, projekt 
TOURPORT na odmorištu Drava, obno-
va prometnica prema gospodarskoj zoni 
te izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u 
Bistrincima. U proračun su uvršteni i no-
vi projekti, poput uređenja multifunkci-
onalnog sportskog igrališta u Belišću te 
izrade projektne dokumentacije za ure-
đenje zgrade kina. Ukupna vrijednost 
navedenih projekata premašuje 3,5 mi-
lijuna eura, a Grad je pritom nastojao 
u projekte ulaziti uz što višu stopu sufi-
nanciranja kako bi se gradski proračun 
što manje opteretio. Tijekom sjednice 
vijećnici su donijeli i odluku o dugoroč-
nom zaduženju Grada u Hrvatskoj banci 
za obnovu i razvitak, koje se odnosi na 
financijsko restrukturiranje postojećih 
obveza, s ciljem stabilizacije gradskih 
financija i smanjenja pritiska na prora-
čun. Također je dana suglasnost za du-
goročno zaduženje trgovačkog društva 
Kombel d.o.o. u iznosu od milijun eura, 
namijenjeno povratu kapitalne pomo-
ći Gradu. Na sjednici su usvojeni i broj-
ni programi rada i financijski planovi 
gradskih ustanova i vijeća, kao i odluke 
o subvencijama za poduzetnike i obitelj-
ska poljoprivredna gospodarstva.

Financijska stabilizacija

Deveta, ujedno i posljednja, sjednica 
Gradskog vijeća u 2025. godini održana 
je u utorak, 30. prosinca. Glavna tema 
sjednice bio je četvrti, završni rebalans 
proračuna za 2025. godinu. Izvorno pla-
nirani proračun za 2025. godinu izno-
sio je 19.802.426,50 eura, a rebalansom 
je smanjen za 674.390,74 eura, te sada 
iznosi 19.128.035,76 eura. Rebalansom je 
osigurana financijska stabilnost Grada i 
nastavak provedbe planiranih projekata 
uz racionalno i odgovorno upravljanje 
sredstvima. Osim rebalansa usvojene su 
izmjene i dopune programa pojedinih 
razdjela i ustanova te odluka o najmu 
gradskih prostora udrugama i organiza-
cijama civilnog društva, čime se osigu-
rava transparentna i pravedna dodjela 
prostora te njihova dostupnost udruga-
ma. Na kraju sjednice gradonačelnica 
Ivana Jerbić uputila je čestitku u povo-
du Nove godine svim građankama i gra-
đanima Belišća i prigradskih naselja, a 
čestitkama se pridružio i predsjednik 
Gradskog vijeća Dragan Anočić.

Proračun za 2026.

Središnja točka 8. sjednice Gradskog vi-
jeća bila je usvajanje proračuna Grada 
Belišća za 2026. godinu s projekcijama za 
2027. i 2028. godinu, u ukupnom iznosu 
od 31 milijun eura. Unatoč izazovnoj fi-
nancijskoj situaciji, proračunom su zadr-
žane postojeće socijalne i demografske 
mjere, uz naglasak na očuvanju standar-
da građana i podršci najranjivijim skupi-
nama. Gradonačelnica Ivana Jerbić ista-
knula je kako je proračunom ispravljena 
višegodišnja nepravda prema vatroga-
snoj zajednici, kojoj su sredstva udvo-
stručena. Istovremeno, proračun za 2026. 
godinu jasno pokazuje razvojni smjer 
Grada planiranjem niza kapitalnih proje-
kata. Među najvažnijim ulaganjima ista-
knuti su izgradnja parkirališta na Vijencu 
S. H. Gutmanna, rekonstrukcija bicikli-
stičke staze u Ulici kralja Tomislava uz vi-
soko sufinanciranje, projekt TOURPORT 
na odmorištu Drava, obnova prometnica 
prema gospodarskoj zoni te izgradnja i 
opremanje dječjeg vrtića u Bistrincima. U 
proračun su uvršteni i novi projekti, po-
put uređenja multifunkcionalnog sport-
skog igrališta u Belišću te izrade projek-
tne dokumentacije za uređenje zgrade 
kina. Ukupna vrijednost navedenih pro-
jekata premašuje 3,5 milijuna eura.

Održivo upravljanje

Tijekom prosinačkih sjednica Gradskog 
vijeća naglasak je stavljen na financijsku 
stabilizaciju Grada Belišća i uspostavu 
dugoročno održivog sustava upravlja-
nja javnim sredstvima. Grad se suočava 
s približno 14 milijuna eura naslijeđenog 
duga, zbog čega su donesene odluke 
usmjerene na racionalizaciju troškova i 
jačanje financijske discipline. Vijećnici su 
dali suglasnost za dugoročno zaduženje 
Grada do 13 milijuna eura preko Hrvat-
ske banke za obnovu i razvitak, pri čemu 
se kredit koristi isključivo za financijsko 
restrukturiranje postojećih obveza, bez 
stvaranja novog duga. Istodobno je do-
nesena odluka o povratu 1.041.029,17 
eura kapitalne pomoći trgovačkog druš-
tva Kombel d.o.o. u gradski proračun. 
Od 1. siječnja 2026. Grad Belišće uvodi 
sustav lokalne riznice, kojim će biti obu-
hvaćeni Dječji vrtić Maslačak, Gradska 
knjižnica i čitaonica, Muzej Belišće te 
Centar za kulturu „Sigmund Romberg“. 
Uvođenjem riznice osigurava se veća 
kontrola trošenja proračunskih sredsta-
va, bolji fiskalni nadzor, veća transparen-
tnost i odgovornije upravljanje gradskim 
financijama.

Rebalans 2025.
Na 9. sjednici Gradskog vijeća Grada Be-
lišća usvojen je četvrti, ujedno i završ-
ni, rebalans proračuna za 2025. godinu, 
kojim je proračun prilagođen stvarnim 
prihodima i rashodima te osigurana fi-
nancijska stabilnost Grada do kraja godi-
ne. Izvorno planirani proračun za 2025. 
godinu iznosio je 19.802.426,50 eura, a 
rebalansom je smanjen za 674.390,74 
eura, te sada iznosi 19.128.035,76 eu-
ra. Smatralo se da je smanjenje prora-
čuna rezultat racionalnog i odgovor-
nog upravljanja javnim sredstvima, bez 
ugrožavanja kvalitete usluga koje Grad 
pruža građanima. Rebalansom su osigu-
rana sredstva za nastavak provedbe svih 
započetih i planiranih projekata, uz isto-
dobno usklađivanje programa i financij-
skih planova pojedinih razdjela i grad-
skih ustanova. 
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Konferencija za medije tvrtke Kombel d.o.o. za komunalne djelatnosti 

Gradu Belišću nepovratnih 48.000 eura za novi projekt

“Od igre do znanja”

Za učinkovitije i transparentnije poslovanje

S ciljem predstavljanja aktivnosti tvrtke 
Kombel d.o.o. za komunalne djelatnosti 
Belišće u 2025. godini i planova za 2026. 
godinu, u petak 12. prosinca 2025. godi-
ne u prostorima tvrtke Kombel održana je 
konferencija za medije na kojoj su govori-
li predsjednik Uprave Kombela Vlado Ma-
đarić i gradonačelnica grada Belišća Ivana 
Jerbić.
Tom prigodom, predsjednik Uprave Mađa-
rić istaknuo je kako je Kombel gradska tvrt-
ka koja mora poslovati transparentno, odr-
živo i isključivo u interesu građana Belišća 
te kako kako je po preuzimanju odgovor-
nosti zatekao više problema u poslovanju 
poput nepreglednih financijskih tokova i 
nedostatne likvidnosti, unatoč formalnoj 
dobiti od gotovo 2 milijuna eura, netran-
sparentnih ugovora s partnerima te nedo-
voljnih ulaganja u opremu i strojeve za kva-
litetno i učinkovito obavljanje poslova.
-Jedan od ključnih problema bio je dugo-
godišnji odljev značajnih sredstava prema 
Astrabelu, čime su se smanjivale operativ-
ne mogućnosti Kombela. Taj smo odljev 
odmah zaustavili i time spriječili daljnje fi-
nancijsko propadanje. Upravljanje je bilo 
preskupo i neučinkovito, pa smo raciona-
lizirali poslovanje i uspostavljamo sustav 
koji će osigurati jasne procedure, potpunu 

kontrolu troškova i racionalno upravljanje 
svakim eurom– kazao je Mađarić.
Predsjednik Uprave nadodao je da iako 
tvrtka iskazuje dobit, na računu nedostaje 
oko milijun eura zbog višegodišnjeg nelo-
gičnog trošenja i netransparentnih ulaga-
nja u projekt Astrabel. Stoga se razmatra 
zaduživanje kako bi se izravnale obveze 
prema Gradu Belišću, osigurala likvidnost i 
stvorili uvjeti za stabilno poslovanje.
Sukladno planovima, u 2026. godini fokus 
će biti na komunalnoj infrastrukturi — ure-
đenju gradskih površina, nabavi opreme i 
vozila te standardima koji osiguravaju čist 
i funkcionalan grad. Na presici je naglaše-
no i kako je pred Kombelom godina konso-

lidacije, povratka povjerenja i postavljanja 
stabilnih temelja za budući razvoj.
Novom modelu poslovanja Kombela i radu 
direktora Vlade Mađarića podršku je dala 
i gradonačelnica Ivana Jerbić koja je poru-
čila:
–Kombel i Grad moraju biti pouzdani par-
tneri, a naš prioritet je financijska stabil-
nost Grada i tvrtke, povrat neutrošenih 
sredstava za kapitalna ulaganja uplaćena 
Kombelu od strane Grada te odgovorno i 
transparentno upravljanje. Time osigura-
vamo stabilnost poslovanja, kvalitetnije 
usluge građanima, podižemo standard ži-
vota i sustavno razvijamo komunalnu in-
frastrukturu.

U utorak, 23. prosinca 2025. godine, 
u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici 
u Zagrebu održana je svečana dodjela 
ugovora u sklopu javnog poziva Mini-
starstva demografije i useljeništva „Pro-
gram provedbe edukativnih, kulturnih i 
sportskih aktivnosti za predškolsku dje-
cu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne 
škole u lokalnim zajednicama“.
Gradu Belišću, u okviru ovog poziva, 
dodijeljena su nepovratna sredstva u 
iznosu od 47.772 eura, a ukupna vrijed-
nost projekta „Od igre do znanja“ izno-
si 53.080 eura. Projekt će se provoditi u 
razdoblju od 1. prosinca 2025. do 30. ko-
lovoza 2026. godine, a partner na pro-

jektu je Gradska knjižnica i čitaonica Be-
lišće.
Projekt obuhvaća niz edukativnih, kul-
turnih i sportskih aktivnosti namijenje-
nih djeci predškolske dobi te djeci od 1. 
do 4. razreda osnovne škole. Planirani 
programi uključuju kulturne i kreativne 
radionice, sportske aktivnosti „Tenis za 
sve“, program „Škola plivanja“, STEM 
program, Edukido radionice te eduka-
tivne dječje glazbene radionice.
Cilj projekta je poticanje cjelovitog razvoja 
djece kroz učenje, kreativnost, razvoj soci-
jalnih vještina i tjelesnu aktivnost, čime se 
pridonosi razvoju njihovih motoričkih, ko-
gnitivnih i emocionalnih sposobnosti.

Direktor Vlado 
Mađarić i 
gradonačelnica 
Ivana Jerbić

Dodjela novog ugovora Gradu Belišću

PIŠE: Lidija Aničić
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Na svečanom i tematskom Savjetovanju 
programa „Gradovi i općine – prijatelji dje-
ce“, održanom u utorak, 25. studenoga u 
Zagrebu, među brojnim predstavnicima 
lokalnih zajednica iz cijele Hrvatske su-
djelovale su i predstavnice Grada Beli-
šća, potvrdivši kontinuiranu predanost 
Grada stvaranju okruženja prilagođenog 
djeci i mladima. Grad Belišće predstavlja-
le su Antonija Andrašek Barić, pročelnica 
Upravnog odjela za društvene djelatno-
sti, Monika Jurkin, voditeljica Odsjeka za 
predškolski odgoj, osnovno školstvo, kul-
turu i tehničku kulturu, te Nada Milas Bo-
sanac, ravnateljica Muzeja Belišće. Upra-
vo je njihov zajednički rad prepoznat na 
nacionalnoj razini – Gradu Belišću dodije-
ljena je Pohvala za Naj-akciju „Advent za 
djecu u Muzeju Belišće“, projekt koji je 

Nagrađena predanost djeci: Belišće dobilo pohvalu na nacionalnoj razini 

Najakcija „Advent za djecu  u Muzeju Belišće“ 

Delegacija Grada Belišća  
primila je Pohvalu za Naj-akciju

P ovelju humanosti Osječko-
baranjske županije, najviše 
županijsko javno priznanje 
za humana djela, u petak, 5. 
prosinca 2025., županica Na-
taša Tramišak uručila je ovo-

godišnjim laureatima, među kojima su 
bila i tri Belišćanina: Emanuel Horvatiček, 
Ivan Jozić i Toni Šabjan - naši heroji koji su 
samopožrtvovno, uz vlastiti rizik 8. srp-
nja ove godine spasili dvije osobe od uta-
panja u Dravi kod Belišća.
- Danas dodjeljujemo Povelju humano-
sti kao najveće priznanje za humana dje-
la zaslužnim stanovnicima naše predivne 
Osječko-baranjske županije. Njihova dje-
la govore sama za sebe, a Povelja huma-
nosti simbolizira sve što oni rade za našu 
zajednicu. Dobitnicima iskreno i od srca 
zahvaljujem na njihovu doprinosu oču-
vanju i spašavanju ljudskih života, jer to 
su ljudi na čija se djela trebamo svi za-
jedno ugledati – rekla je županica Nataša 
Tramišak na prigodnoj svečanosti u sje-
dištu Županije u Osijeku.
Tom prigodom Emanuel Horvatiček pri-
sjetio se događaja koji nikada neće zabo-
raviti i s kojim se sva trojica i danas teš-
ko nose.
– Ivan i ja bili smo u teretani, u tom tre-
nutku Toni je bio pod mostom sa svojim 
sinom i ugledao kako ispod mosta pluta-
ju tri beživotna tijela. Uspio nas je dozva-
ti, dotrčali smo i bez ikakvog razmišljanja 
skočio sam u Dravu. Izvukao sam majku 
na ponton, a Toni je počeo reanimaciju. 
Potom sam skočio za djetetom te sam ga  
nekako uspio izvući iako me voda jako 

Emanuel Horvatiček, Ivan Jozić i Toni Šabjan dobitnici su najvišeg 
županijskog priznanja za humana djela

Povelja humanosti 
belišćanskim herojima

nosila. Ivan je trčao uz obalu da vidi gdje 
ću izići, preuzeo je dijete i počeo ga re-
animirati. Došao sam do pontona, uzeo 
sam mobitel, koji sam jedva našao, na-
zvao 112, a preko telefona su nas navodili 
što da radimo prilikom reanimacije. Maj-
ku smo uspjeli dobiti tek nakon neke če-
tiri minute. Ivan je bio udaljen dvadese-
tak metara i čuo sam da viče: “Molim te, 
diši! Ajde, diši, molim te, diši!” To je tra-
jalo sedam-osam minuta i, na svu sreću, 
dijete je došlo k sebi, došla je hitna i od-

Županica Nataša Tramišak 
Povelju humanosti dodijelila 
je Emanuelu Horvatičeku...

... Ivanu Joziću ... ... i Toniju Šabjanu

vezla ih te je na kraju sve bilo u redu. Na-
žalost, drugo dijete nisam uopće vidio da 
bih skočio po njega. Napravili smo koliko 
smo mogli, bez puno razmišljanja, a ispa-
lo je kako je ispalo – ispričao je Emanuel 
Horvatiček, još uvijek duboko proživlja-
vajući taj strašni događaj.
Uime nagrađenih zahvalio je Luka Nova-
ković, koji je krv darovao više od stotinu 
puta, te pozvao građane da u što većem 
broju daruju krv i tako pridonesu spaša-
vanju ljudskih života. Lidija Aničić

kreativnim i edukativnim sadržajima obo-
gatio blagdansko vrijeme najmlađih.
Savjetovanje su organizirali Savez društa-
va Naša djeca Hrvatske i Hrvatsko druš-
tvo za preventivnu i socijalnu pedijatri-

ju, a održano je u godini obilježavanja 75. 
obljetnice Saveza DND-a i 20 godina od 
proglašenja prvih gradova i općina prija-
telja djece (Belišće tu titulu nosi od 2011. 
godine). Program je bio posvećen anali-
zi dosadašnjih postignuća, unaprjeđenju 
standarda brige o djeci u lokalnim sredi-
nama te najavi novih koraka u postupku 
reocjenjivanja gradova i općina.
Poseban dio Savjetovanja bio je posve-
ćen dodjeli priznanja za najakcije, a me-
đu 42 prijavljena projekta iz cijele Hrvat-
ske belišćanski projekt istaknut je kao 
primjer kvalitetne i sadržajne prakse. Ta 
pohvala još je jedna potvrda da Belišće 
sustavno ulaže u kulturne, obrazovne i 
društvene programe usmjerene djeci, 
stvarajući poticajno i uključivo okruženje.  
Monika Đogaš
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PIŠE: Lidija Aničić

T radicionalna proslava Bad-
njaka u Belišću i ove je go-
dine na prostoru Tržnog 
centra okupila brojne gra-
đane u ozračju blagdan-
ske radosti i solidarnosti. 

Proslavu su organizirali Grad Belišće i 
Turistička zajednica grada Belišća, na-
stavljajući tako dugogodišnju lijepu tra-
diciju okupljanja sugrađana dan uoči 
Božića.

Fiš za građane

Središnji dio programa bio je zajednički 
ručak, fiš-paprikaš za građane, koji se u 
podne dijelio iz impresivnog 600-litre-
nog kotlića, a kuhali su ga vrijedni čla-
novi Udruge Kotličari iz Belišća predvo-
đeni Josipom Vučetićem. Miris fiša brzo 
je ispunio prostor Tržnog centra u Be-
lišću, gdje su za okupljene građani vo-
lonteri uredili stolove te pripremili tije-
sto i kruh, koje su poslužili uz fiš.
Prije blagovanja okupljenima se obra-
tio fra Tomislav Sabađija, župni i samo-
stanski vikar Župe sv. Josipa Radnika u 

Božić i Badnjak

U ozračju blagdanske radosti
Belišću, uputivši riječi blagoslova i za-
hvale te svima zaželjevši miran i rado-
stan Božić, a uz njega okupljene je po-
zdravila i gradonačelnica Ivana Jerbić, 
koja je svim građankama i građanima 
zaželjela čestit i blagoslovljen Božić te 
mnogo zdravlja, uspjeha i zadovoljstva 
u 2026. godini.
Ta tradicionalna proslava za mnoge 
je bila nova prilika za susret i razmje-
nu blagdanskih želja i čestitki, ali i mo-
gućnost da svojim obiteljima donesu 
vrhunski fiš-paprikaš te ga u blagdan-
skom ozračju podijele u svom domu.

Božićna misna slavlja

Posebno svečano bilo je i na sam blag-
dan Božića. U župnim i filijalnim crkva-
ma na području Grada Belišća održane 
su mise ponoćke i danje mise, koje su 
okupile velik broj vjernika. Uza zvuke 
božićnih pjesama, naše su crkve bile 
svečano okićene božićnim drvcima, a u 
svakoj je posebno mjesto zauzimala be-
tlehemska štalica, brižno postavljena i 
uređena, sa Svetom obitelji, kraljevima 
i pastirima - prizor koji uvijek iznova 
budi osjećaj poniznosti, nade i radosti.

Kotličari su fiš spremali u 600-litrenom kotliću Vrijedni entuzijasti brinuli su se da ništa ne uzmanjka

Okupljenima se obratila i gradonačelnica Ivana Jerbić

Poklon novorođenom Kralju  
i u crkvi u Veliškovcima
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Božić i Badnjak

U ozračju blagdanske radosti
Nakon sudjelovanja na svetim misama 
građani su pohitali svojim domovima, 
gdje su ih čekali blagdanski stolovi po-
sebno pripremljeni za tu prigodu, obi-
teljsko zajedništvo, smijeh i druženje, 
a posebnu notu nostalgije tim trenutci-
ma udahnuli su tradicionalni kolači i je-
la pripremljeni prema recepturi naših 
mama i baka.
A kada su se trpeze raščistile, krenulo 
se i u lijep običaj čestitara, rodbini, pri-
jateljima i susjedima, noseći dobre želje 
i stisak ruke. Na taj način ponovo smo i 
iz našeg grada poslali poruku da nama 
Božić nije samo blagdan nego i način da 
se ljudi još jednom međusobno podsje-
te koliko su dragocjene blizina i pažnja.

Božić u etno selu

U nedjelju, 21,. prosinca, sedmi je put u 
Bocanjevcima održan večernji koncert 
Božić u etno selu, koji organiziraju čla-
novi Muške pjevačke družine Bocanje-
vački pajdaši, a koji je sastavni dio ma-
nifestacije Advent u Belišću. 
U ispunjenoj sali Hrvatskog doma u 
Bocanjevcima koncertu su nazočili i 
Dragan Anočić, predsjednik Gradskog 

vijeća Grada Belišća, Jasmina Strugače-
vac, potpredsjednica Gradskog vijeća 
Grada Belišća, Antonio Sobol, direktor 
Turističke zajednice grada Belišća, i vlč. 
mr. Josip Majdanžić.
Koncert su otvorili članovi Odreda izvi-
đača „Darko Tivanovac“ iz Valpova, ko-
ji su donijeli Betlehemsko svjetlo mira 
u Bocanjevce. Nakon čitanja poruka 
Odred izviđača predao je Betlehemsko 
svjetlo najmlađim članicama KUD-a Šo-
kadija Bocanjevci, koje su se potom pr-
ve predstavile publici božićnim pjesma-
ma, a nakon toga i plesom Bilogorske 
ladarice. 
Slijedili su nastupi MPS-a Veseli Šokci iz 
Slavonskog Broda, potom običaj Ada-
ma i Eve koji su izveli članovi KUD-a Sv. 
Ana Radikovci, te su prvi božićni dio za-
ključili domaćini, ŽVS Bocanjevčanke i 
MPD Bocanjevački pajdaši. Na samom 
kraju koncerta skupu se obratio i pred-
sjednik GV-a Grada Belišća Dragan Ano-
čić, koji nije skrivao oduševljenje oni-
me što je imao prilike vidjeti i poslušati 
te je prenio pozdrave gradonačelnice 
Belišća Ivane Jerbić  i svim mještanima 
i posjetiteljima zaželio ugodne i sretne 
blagdane.

Posebno svečano bilo je u župnoj crkvi u Belišću

Dragan Anočić pozdravio je nazočne u Bocanjevcima

Sadržajan program “Božića u etno selu”

Betlehemska štalica uprizorila 
je Isusovo rođenje

Misna slavlja pohodili su  
i vjernici u Bistrincima
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P rosinac u Belišću bio je mje-
sec radosti i osmijeha, a 
glavne zvijezde, složit će se 
većina sugrađana, bili su vr-
tićarci i školarci. U Dječjem 
vrtiću Maslačak, 5. prosinca 

su mališani kroz pjesmu, recitacije i igro-
kaze dočekali svetog Nikolu, koji ih je ra-
zveselio poklončićima. 

Vrtić i muzej

Već 15. prosinca mlađe skupine razveselio 
je Djed Božićnjak, a starije su skupine na-
stupile na svečanoj priredbi “Radost Boži-
ća”. Publiku su činili roditelji, bake i dje-
dovi, a gradonačelnica Jerbić dodatno je 
uljepšala trenutke lijepim željama za blag-
dane. Tri dana prije Božića, 22. prosinca, 
vrtić su posjetile članice Odreda izviđača 
“Darko Tivanovac” – Hana Varžić i Lana 
Greganić, u pratnji voditeljica Eme i Alek-
sandre. Povod posjeta bila je podjela Be-
tlehemskog svjetla mira i upoznavanje 
djece sa skautskim pokretom. Mališani su 
plamen svjetla ponijeli u Dom umirovlje-
nika, gdje su ih srdačno dočekali Belišća-
ni zlatne dobi. U Muzeju Belišće, su mali 
istraživači vrtićkog i školskog uzrasta su-
djelovali u Božićnoj potrazi za blagom, a 
12. prosinca gradonačelnica Jerbić i rav-
nateljica Nada Milas Bosanac podijelile su 
nagrade. Vrtićarci su uživali i u projekciji 
crtanih filmova u Spomen vlaku prigodno 
nazvanim “Cinema Polar Express”. 

Božićna priča

Ni u Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića ni-
je nedostajalo blagdanskog duha. Poseb-
no svečano bilo je na premijeri predsta-
ve “Božićna priča”. Predstava je nastala 
prema nagrađenoj slikovnici Inge Jutriša 
u režiji učiteljica Dajne Đermešter, Jasmi-
ne Šimić Berečić i Karmen Soldo. Bajkovi-
ta priča o maloj snježnoj pahuljici oživje-
la je na sceni Centra za kulturu Sigmund 
Romberg, a za čaroliju predstave zaslužni 
su učenici: Katja Budimir, Noa Balog, Nika 
Kapular, Josip Karša, Petra Kozma, Ana Kr-
pan, Ivano Lončarević, Gabrijela Opačak, 

Veseli prosinac djece u Belišću i prigradskim naseljima

Vrtićarci i školarci u  
središtu blagdanske čarolije

Betlehemsko svjetlo stiglo je i u vrtić

PIŠE: Monika Đogaš

Sveti Nikola vrtićarcima je donio darove Nagrade za tragače

Božićna predstava vrtićaraca
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Veseli prosinac djece u Belišću i prigradskim naseljima

Vrtićarci i školarci u  
središtu blagdanske čarolije

Darovi za svu djecu
Grad Belišće i ove je godine razveselio sve 
vrtićarce i osnovnoškolce božićnim pake-
tićima. Poklončići su podijeljeni u dječjim 
vrtićima u Belišću i Gatu, matičnoj školi u 
Belišću te u područnim školama u Veliš-
kovcima, Vinogradcima i Bocanjevcima, 
koje je posjetila gradonačelnice Ivana 
Jerbić sa suradnicima. Ona je učenicima i 
djelatnicima čestitala nadolazeće božićne 
i novogodišnje blagdane te im zaželjela 
zdravlje, uspjeh i mnogo veselja u novoj 
godini. Ni belišćanski predškolci koji ne 
pohađaju vrtić nisu ostali zakinuti – po-
klončići su ih čekali u Turističkoj zajedni-
ci grada Belišća i društvenim domovima 
prigradskih naselja, kako bi svako dijete 
doživjelo radost Božića. 

Bernard Pintarić, Marin Smokrović, Jana 
Svoboda, Ena Varžić, Nora Živković, Lo-
rena Vujnovac, Marija Đakovac, Marta Be-
rečić, Ella Plavšić, Marta Jelkić, Dina Anu-
šić, Bruna Jutriša, Ema Jutriša, Tara Apari, 
Sara Perković, Marta Šikić, Alina Kolarić, 
Linda Sudar, Noemi Bartulović, Jana Sch-
neider, Kalista Mihačić, Ena Zanoški, Nika 
Vukelić-Petranović i Leona Budimir. Prosi-
nac u Belišću i ove je godine pokazao koli-
ko zajedništvo i dječja radost mogu ispuni-
ti cijeli grad, a svaka aktivnost podsjetila je 
na važnost prijateljstva i blagdanskog du-
ha svih generacija.

Pokloni za djecu koja ne pohađaju vrtić

Gradonačelnica je razveselila školarce

Potraga za blagom u Muzeju Belišće

Premijera predstave “Božićna Priča”

Predstava “Božićna priča”
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PIŠE: Monika Đogaš

B lagdansko raspoloženje u Be-
lišću zadnjih je tjedana ima-
lo svoj prepoznatljiv zvuk – 
zvuk pjesme. Od svečanog 
ozračja župne crkve sv. Jo-
sipa Radnika u prosincu do 

zimske idile Palače Gutmann početkom 
siječnja, blagdanske su se večeri nizale u 
znaku zborskih glasova, poznatih božić-
nih melodija i osjećaja zajedništva koji, 
barem na trenutak, uspije utišati svakod-
nevnu užurbanost. Tradicionalni božić-
ni koncert Crkvenog pjevačkog društva 
MIR Belišće, održan krajem prosinca u 
prepunoj župnoj crkvi, još je jednom po-
tvrdio zašto je riječ o nezaobilaznom do-
gađaju blagdanskog kalendara grada. Pu-
blika je imala priliku čuti božićne pjesme 
iz različitih krajeva Hrvatske, ali i neke 
od najpoznatijih svjetskih božićnih sklad-
bi. Uz zborsko pjevanje a cappella, kon-
cert su obogatili brojni solistički nastupi, 
kao i tamburaški ansambl sastavljen od 
samih članova zbora. Poseban trenutak 
večeri bila je izvedba Händelove Aleluje 
iz oratorija Mesija, nagrađena dugotraj-
nim pljeskom. Nazočne je na koncertu 
pozdravila gradonačelnica Belišća Ivana 
Jerbić, a prigodnim se riječima obratio i 
župnik fra Marko Neretljak. 

Zborski koncerti za kraj stare i početak nove godine

Blagdanski ugođaj i 
kroz božićne melodije

Blagdanski glazbeni niz nastavljen je 5. 
siječnja u Palači Gutmann, gdje je kon-
certom pjevačkih zborova „Radujte se 
narodi“ priveden kraju program Adven-
ta u Belišću. U belišćanskom Paleju kroz 
pjesmu su se predstavili CPD MIR Beli-
šće, Hrvatsko pjevačko društvo Matija 
Petar Katančić iz Valpova, Muška pje-

vačka družina Bocanjevački pajdaši te 
Ženska vokalna skupina Bocanjevčan-
ke. I ove je večeri okupljene pozdravila 
gradonačelnica Ivana Jerbić, a nazočni-
ma se obratio i Marijan Mandić, pred-
stavnik Grada Valpova te predsjednik 
HPD-a Matija Petar Katančić, istaknuvši 
zadovoljstvo prvim nastupom valpovač-
kog zbora u Belišću i izrazivši želju da se 
međusobna suradnja nastavi i produbi – 
ne samo kroz pjesmu, nego i kroz druge 
oblike zajedničkog djelovanja. 
Koncert je zaključen zajedničkim izvo-
đenjem pjesama Radujte se narodi i 
Narodi nam se, simbolično zaokruživši 
blagdansko druženje i glazbenu večer. 
Dvije večeri, dva prostora i mnoštvo gla-
sova pokazali su da je blagdansko vrije-
me u Belišću nezamislivo bez glazbe ko-
ja povezuje, raduje i ostaje u pamćenju i 
nakon što se ugase blagdanske lampice.

Božićni koncert CPD MIR Belišće

Koncert pjevačkih zborova
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A dvent u Belišću ove je godine 
ispisan svjetlom četiriju svi-
jeća, svaka sa svojom poru-
kom. Zajedno su pričale priču 
o nadi, miru, radosti i ljubavi. 
Iz tjedna u tjedan, sve bliže Bo-

žiću, Trg Ante Starčevića postajao je mjesto 
susreta, pjesme i toplih adventskih trenutaka. 

Nada i mir 

Prva svijeća, upaljena 29. studenoga, označi-
la je početak blagdanskog razdoblja. Gradona-
čelnica Ivana Jerbić upalila je svijeću uz mo-
litvu fra Tomislava Sabađije i pjesmu dječjeg 
župnog zbora, a koncert Big Banda Osijek is-
punio je trg glazbom. Adventske kućice, ruko-
tvorine lokalnih udruga i mirisi blagdanskih 
delicija stvorili su pravi topli ugođaj. Druga 
svijeća, 6. prosinca, podsjetila je na mir i do-
brotu. Upalili su je mladi heroji Emanuel Hor-
vatiček, Ivan Jozić i Toni Šabjan, koji su spasili 
majku i sina iz nabujale Drave. Svečanost su 
obogatili molitva fra Andrije Štajduhara, pje-
sma Velikog župnog zbora, dolazak Svetog Ni-
kole s darovima i dječji osmijesi. 

Radost i ljubav 

Treća svijeća, simbol radosti, zapaljena je 13. 
prosinca. Izak Ćužić i mali „Ježići“ iz Dječjeg 
vrtića „Maslačak“ unijeli su osmijehe i dječju 
iskrenost na trg. Molitvu je predvodio fra An-
drija, a Crkveno pjevačko društvo Mir ispu-
nilo je trg poznatim adventskim pjesmama. 
Adventsko predvečerje nastavljeno je uz kre-
ativnu radionicu sijanja božićne pšenice, pod 
vodstvom Antonije Andrašek Barić, te mini-

Adventski tjedni svjetla, radosti i zajedništva za sve generacije Belišćana 

Blagdanska priča našeg grada:  
četiri svijeće, jedno Belišće 

PIŠE: Monika Đogaš

Prvu svijeću upalila je gradonačelnica Ivana Jerbić

Drugu su zapalila tri naša heroja

Četvrta svijeća i glazbenice  
Nera Torjanac i Iva Perak

Izviđači su donijeli Betlehemsko svjetlo
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Adventski tjedni svjetla, radosti i zajedništva za sve generacije Belišćana 

Blagdanska priča našeg grada:  
četiri svijeće, jedno Belišće 

koncert Glazbene škole Music Art Incubator. 
Četvrta svijeća, simbol ljubavi, zapaljena je 20. 
prosinca uz molitvu župnika fra Marka Neret-
ljaka i pjesmu Velikog župnog zbora. Upalile 
su je učenice Glazbene škole Valpovo i Belišće, 
Nera Torjanac i Iva Perak.

Plamen zajedništva 

Poseban trenutak bio je dolazak Betlehemskog 
svjetla, koje su donijeli izviđači Odreda „Darko 
Tivanovac“ te ga predali gradonačelnici Ivani 
Jerbić kao znak mira, nade i zajedništva svih 
Belišćana. Njegov plamen potom je pronašao 
put do ruku okupljenih, noseći poruku da se 
ljubav najlakše širi kada se dijeli. Kroz četiri ad-
ventske subote i četiri svijeće – nadu, mir, ra-
dost i ljubav – Belišće je živjelo advent ne samo 
na trgu nego i među ljudima. Susreti, pjesma, 
dječji smijeh i tihim trenucima dijeljenja stva-
rali su priču koja traje i nakon što se posljednja 
svijeća ugasi.

Gosti Adventa 

Na belišćanski trg stigli su i Motomrazovi iz 
Moto kluba „2 grada“ Valpovo – Belišće, odje-
veni u Djedove Božićnjake, Bake Mrazice, vi-
lenjake, Grinčeve i Rudolfe. Glavni Motomraz, 
Mihael Varžić, otkrio je da su torbe bile pune 
iznenađenja i slatkih paketića, za što su se po-
brinuli Grad Belišće i naša Turistička zajedni-
ca. Na zimskoj pozornici nastupili su tijekom 
prosinca i Mihan Jazz Connection, duo Ge-
mJams te alternativni rock band Gradske Bi-
tange. Adventska druženja bila su prilika za 
kreativnost malih i velikih sugrađana, od sija-
nja božićne pšenice do izrade ukrasa od sla-
me. Adventske kućice bile su mali svijet blag-
danske čarolije, a za okrjepu i rukotvorine 
pobrinule su se lokalne udruge i OPG-ovi.

Motomrazovi oduševili su najmlađe

Sveti Nikola dijelio je darove

Belišće u blagdanskom ugođaju

Dobre ponude hrane i pića nije nedostajalo
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piše: Monika Đogaš

G radska knjižnica i čitaoni-
ca Belišće, kao jedan od 
organizatora manifesta-
cije Advent u Belišću, u 
svom prostoru u Palači Gu-
tmann ugostila je Belišća-

nina Josipa Frajlića Ronija, koji je u uto-
rak, 9. prosinca, predstavio svoju prvu 
zbirku poezije. 
-	 Zbirka naslova „Pitanja starija od me-
ne“ zapravo je rezultat Josipova gotovo 
cjeloživotnog pjesničkog stvaranja, u 
koju je uvrstio sto svojih najvažnijih pje-
sama. To je ujedno i njegova prva zbir-
ka pjesama koju je objavio tek sada ka-
da uživa u zasluženim umirovljeničkim 
danima, ali kako on sam kaže, upravo 
je sada i stiglo pravo vrijeme da obzna-
ni svoje pjesništvo svekolikoj javnosti - 
izvijestila je knjižničarka Dijana Crlje-
nić. 
O tome kako je i koliko dugo pisao pje-
sme te odakle crpi inspiraciju za njih, 
brojnoj publici iskreno je ispričao u for-
mi razgovora s dugogodišnjom prijatelji-
com i kolegicom Mirjanom Borić, koja 

je imala ulogu moderatorice promocije. 
Ravnateljica Knjižnice Vlasta Putar ga je 
pak upitala nekoliko zanimljivih pitanja 
kojima je otkrio zabavne, humoristične 
anegdote i crtice iz vlastitog života, čime 
je cjelokupno druženje s pjesnikom pro-
teklo u toplom i ugodnom ozračju. Tom 
ugođaju pridonio je i glazbeni dio veče-
ri, za koji je zaslužan upravo sam Josip 
otpjevavši pjesme Arsena Dedića, Sarite 
Montiel te jednu starogradsku mađarsku 
pjesmu. –Svestran, kakav jest, zaljublje-
nik u književnost, film, glazbu i umjet-
nost općenito, on je, osim svoje dugogo-
dišnje karijere uglednog suca, njegovao 
i strast prema glazbi pjevajući godinama 
u Amaterskom kazalištu Belišće. Tako je 
već oduševljena prisutna publika imala 
priliku oduševiti se još više slušajući nje-
gove glazbene izvedbe na hrvatskom, 
mađarskom i španjolskom jeziku, obja-
vile su knjižničarke. 
Na samom kraju uistinu odlične promo-
cije Josipu se obratila i gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić, koja mu je prigod-
nim riječima čestitala na realizaciji zbir-
ke poezije, ali i zahvalila mu na divnoj 
pjesničkoj večeri uručivši poklone. 

Prosinac je u belišćanskoj knjižnici bio 
doista blagdanski mjesec. Knjižnica se 
pretvorila u zimski raj – blistave dekoraci-
je, veseli ukrasi i raskošno božićno drvce 
unosili su radost i osmijeh u svaki kutak. 
Posjetitelji svih uzrasta dolazili su uživa-
ti u toploj, prijateljskoj atmosferi koja je 
mamila da se zastane, pogleda izložene 
knjige i prepusti božićnom raspoloženju. 
Najmlađi čitatelji u prosincu su postali 
mali kreativci – izrađivali su pahuljice i 
šarene ukrase koji su krasili njihove jele 
i činili zimu još ljepšom. Uz smijeh, boje i 
maštovite kreacije svaki trenutak u knjiž-
nici bio je posebna uspomena. 
Stariji posjetitelji sudjelovali su u blag-
danskom druženju Belišćanskog čitatelj-
skog kluba, na kojem nije nedostajalo 
razgovora o knjigama, smijeha i dijeljenja 
dojmova. Prosinac je u knjižnici bio i vri-
jeme darivanja – na malom sajmu knjiga 
po simboličnoj cijeni mogli su se pronaći 
savršeni pokloni za drage osobe, a isto-
vremeno se podržao rad lokalne knjižni-
ce. Posebnu toplinu prostoru davale su 
unikatne heklane kuglice i pahuljice, re-
zultat kreativnog rada ekipe Štrikeraj či-
taonice “Tu i tamo”, koje su zajedno s 
ukrasima i drvcem stvarale pravu blag-
dansku čaroliju. Gradska knjižnica i čita-
onica Belišće tako je u prosincu bila više 
od mjesta za knjige – bila je mjesto rado-
sti i zajedništva. Monika Đogaš

Gradska knjižnica i  
čitaonica Belišće

Prosinačke čarolije

Kreativnost na djelu

Josip Frajlić Roni predstavio prvu zbirku poezije 

Pitanja starija od mene
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U prostoru Palače Gutmann otvorena je 
4. prosinca 2025.  izložba slika Boje zi-
me. Ta već tradicionalna izložba u orga-
nizaciji Gradske knjižnice i čitaonice Be-
lišće te Likovne udruge Bel-art iz Belišća, 
koja se postavlja više od jednog desetlje-
ća, postala je zaštitno lice prosinca i Ad-
venta u Belišću, ali i zimskih zbivanja u 
Knjižnici. 
O izložbi više je govorio predsjednik 
udruge Ivan Vajda, naglasivši kako zim-
ski motivi donose smirenost i medita-
tivnu tišinu, ostavljajući promatraču 
prostor za vlastitu interpretaciju pro-
matranog djela, a izložbu je otvorio pot-
predsjednik Gradskog vijeća Grada Be-
lišća Matko Mužević podsjetivši brojnu 
prisutnu publiku na važnost kreativnog 
i likovnog stvaralaštva. 
Ove godine na izložbi svoje radove pred-
stavljaju: Melita Bajt, Jadranka Berak, 
Lovro Bičak, Kristijan Čorić, Dragica 
Čuturilo Petrač, Marija Došen, Dragan 
Đurković, Vanja Eberl, Vera Huderer, 
Ksenija Huis, Zoran Ilić, Damir Kiš, Tin 
Lacković, Suzana Lešnjaković, Sonja 
Maddaluno, Antun Sabo, Marija Sabo, 
Vesna Vajda i predsjednik udruge Ivan 
Vajda.
Posebnost je izložbe što se osim radova 
članova udruge mogu pogledati i dječji 
radovi polaznika redovitih likovnih radi-
onica koje Bel-art organizira već dugi niz 
godina. Dječje radove izložili su: Vane-
sa Barulčić, Ines Budić, Mia Cving, Nora 
Cving, Leticija Jerbić, Mija Jokić, Vita Jo-
kić, Mia Kuhar, Toni Kuhar i Iris Loknar.
Izložbu su svojim izvedbama oplemenili 
i polaznici moderne glazbene škole Mu-
sic Art Incubatora iz Valpova: Mateo Ka-
ljević na gitari i Sara Čvagić na klaviru. 
Tin Lacković

Bel-art svome gradu

Palej ukrašen 
Bojama zime

U zajedničkoj organizaciji Grada Belišća, 
Župe sv. Josipa Radnika Belišće i Muzeja 
Belišće, u Palači Gutmann u Belišću u uto-
rak, 2. Prosinca, svečano je otvorena izlož-
ba slika „Tvarnost svijeta i svjetlo duhov-
nog“ cijenjenog akademskog slikara Željka 
Uremovića. 
Tom prigodom prisutnima su se prigod-
nim riječima obratili fra Marko Neretljak, 
župnik Župe sv. Josipa Radnika, profe-
sor Branko Matišić, koji je predstavio rad 
umjetnika i njegova djela na izložbi, te sam 
autor, akademski slikar Željko Uremović, 
koji je govorio o nadahnućima za djela ko-
ja stvara, značaju vjere u njegovu životu i 
stvaralačkom opusu. Izložbu je otvorila 
gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, koja 
je tom prilikom izrazila zahvalu ŽupisSve-
tog Josipa Radnika Belišće, Muzeju Belišće 
i profesoru Branku Matišiću na organizaciji 
izložbe, uz podršku Grada Belišća i vijećni-
ce Ive Marjančević Vuksanić. Posebnu za-
hvalnost uputila je umjetniku Željku Ure-

Izložba slika Željka Uremovića

Tvarnost svijeta i svjetlo duhovnog

U godini u kojoj obilježavamo 
1100 godina Hrvatskog Kra-
ljevstva u Palači Gutmann 
u četvrtak je, 27.studenog 
2025., svečano otvorena za-
jednička izložba Muzeja Beli-

šće i Arheološkog muzeja u Zadru “Iz smr-
ti – život”.
Izložba,  autora Vladimira Kusika, mladog 
arheologa, višeg kustosa Arheološkog mu-
zeja Zadar i voditelja Odsjeka Muzeja nin-
skih starina, gostuje u Muzeju Belišće do 
31. siječnja 2026., a cilj je njezina postav-
ljanja u Belišću bio je da se arheološkim 
materijalom vezanim gotovo isključivo uz 
prostor Dalmacije i vrijeme nastanka Hr-
vatske kneževine simbolično kroz povijest 
povežu plava i zelena Hrvatska.
Izložba „Iz smrti – život“ prikazuje arhe-
ološke nalaze iz Nina kako bi posjetitelji-
ma približila „običan“, a ipak iznimno va-
žan svakodnevni život stanovnika ninskog 
područja tijekom 8. i 9. stoljeća. Tematske 
cjeline izložbe obuhvaćaju pogrebne obi-

Muzej Belišće i Arheološki muzej u Zadru

Iz smrti - život

moviću, koji je svojim radom i prisutnošću 
oplemenio kulturni prostor Paleja tijekom 
blagdanskog vremena, a  izložba će za po-
sjetitelje biti otvorena do 31. siječnja. 
Glazbeni dio programa izvedbom odabra-
nih skladbi obogatio je nastup profesora 
klavira Timona Fumića, a brojni ljubitelji 
likovne umjetnosti i zainteresirana javnost 
imali su priliku prvi put razgledati rado-
ve umjetnika koji već više od tri desetljeća 
ostavlja prepoznatljiv trag na suvremenoj 
likovnoj sceni. Lidija Aničić

čaje i vjerovanja, odijevanje, život u nase-
lju, naoružanje, iznimne nalaze te rezul-
tate bioarheoloških analiza. Više od tristo 
istraženih grobova i više od tisuću prona-
đenih predmeta stvaraju jasnu sliku zajed-
nice koja je iza sebe ostavila tragove svoje 
materijalne i duhovne kulture. Naime, tije-
kom ranog srednjeg vijeka Hrvati su svoje 
pokojne pokapali zajedno s predmetima 
koji su ih pratili u svakodnevnom životu. 
Ti predmeti nisu bili samo osobne uspo-
mene; oni su bili izraz brige i želje ožalo-
šćenih da pokojniku osiguraju dostojan-
stven prelazak u zagrobni život. 

PIŠE: Lidija Aničić



20 prosinac  2025.Belišćanski list 



21prosinac  2025. Belišćanski list 

Donacija radnika HF-a  
Socijalnoj samoposluzi Belišće 

Nastavljajući lijepu tradiciju, koju 
njeguju još od 2015. godine, rad-
nici tvrtke Harburg–Freudenber-
ger Belišće d.o.o. i ovog su pro-
sinca prikupljali prehrambene i 
higijenske potrepštine za osobe 
u potrebi, koje su 12. prosinca do-
nijeli u belišćansku Socijalnu sa-
moposlugu, a na kojima im je za-
hvalila voditeljica Samoposluge, 
Danijela Kupanovac.  

Članice Lige protiv raka Valpovštine tije-
kom prosinca su zabilježile niz hvalevri-
jednih akcija kojima su zaključile ovu go-
dinu. Tako je 12. prosinca u organizaciji 
Planinarskog društva Belišće i u suradnji 
s Ligom protiv raka Valpovštine u Belišću 
održano predavanje Marije Kelave, koja 
je okupljenima predstavila svoj uspon na 
Aconcaguu (6962 metra), najviši vrh ame-
ričkog kontinenta. No, osim alpinististič-
kog uspona, Marija je s prisutnima podi-
jelila i svoju osobnu životnu priču – borbu 
s karcinomom, s kojim se suočila već treći 
put u posljednje dvije godine. Unatoč to-
me Marija je aktivna u u humanitarnim ak-
cijama, posebno u prikupljanju donacija 
za kupnju hladnih rukavica i papuča ko-
je se koriste tijekom primanja kemotera-
pije (Taksol), s ciljem sprječavanja nastan-
ka periferne neuropatije – jedne od težih i 

dugotrajnijih nuspojava kemoterapije ko-
ja se reflektira trncima u vrhovima prstiju, 
tabanima, crnjenju i otpadanju noktiju na 
rukama i nogama, jakom crvenilu kože... 
Marija je do sada KBC-u Osijek donirala 
pet kompleta ove medicinske opreme. 
Njezinim stopama nastavile su i članice 
Lige protiv raka Valpovštine čija nam je 
predsjednica Sanja Andračić Varga otkri-
la da je Liga sredinom listopada pokrenu-
la donacijsku kampanju usmjerenu prema 
poslovnim subjektima s istim ciljem.
-	 Zahvaljujući donacijama uspjele smo 
kupiti dva zamrzivača i 32 hladna komple-
ta, koje smo 15. prosinca s velikim pono-
som donirale Klinici za onkologiju KBC-a 
Osijek. Nažalost, potrebe su znatno veće, 
stoga nastavljamo prikupljanje sredstava 
te zahvaljujemo svim našim donatorima – 
poručila je Andračić Varga. Lidija Aničić

Na blagdan svetog Stjepana, 26. prosin-
ca, u Belišću je u prijepodnevnim sati-
ma održana tradicionalna preventivna 
akcija "Sigurno u prometu", u kojoj je su-
djelovala gradonačelnica Belišća Ivana 
Jerbić s načelnikom PP Belišće Vladom 
Krznarićem i policijskim službenicima i 
u kojoj je uz čestitke za božićno-novogo-
dišnje blagdane gradonačelnica vozači-
ma uručila prigodne pakete.
S obzirom na to da je vrijeme blagdana i 
vrijeme kada je promet pojačan, ova ak-
cija održava se između ostalog i kako bi 
se građanima ponovo osvijestila potreba 
za još većom sigurnošću u prometu ka-
ko bi se zaštitili svi sudionici. Policijski 
službenici su pritom zaustavljali vozače 
te im na njihovo veliko iznenađenje uz 
informacije darivali poklon-pakete.
-	 Drago mi je što Grad Belišće, Vijeće 
za prevenciju, Policijska postaja Beli-
šće i Policijska uprava osječko-baranjska 
svake godine zajednički provode ovu 
preventivnu akciju, jer cilj nam je podići 
svijest o važnosti odgovornog ponašanja 
u prometu i smanjiti rizik od nesreća – 
izjavila je ovom prigodom gradonačelni-
ca Ivana Jerbić pozvavši još jednom sve 
građane da se pridržavaju prometnih 
pravila i zajedno pridonesu sigurnijem 
prometu za sve. Lidija Aničić

Tradicionalna preventivna 
akcija "Sigurno u prometu"

Vozačima 
čestitke i paketi

 Sudionici akcije "Sigurno u prometu"

Prosinac Lige protiv raka Valpovštine 

Od predavanja do donacija KBC-u Osijek

fotovijest
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U običajene aktivnosti u Ma-
tici umirovljenika grada 
Belišća tijekom prosinca su 
dobile poseban blagdan-
ski štih. Od odlaska na Ad-
vent u Varaždinu, radioni-

ce izrade božićnih ukrasa, blagdanskog 
druženja s vrtićarcima i božićnog kon-
certa pa sve do tradicionalnog dočeka 
Nove godine, Dom umirovljenika u Be-
lišću i u posljednjem je mjesecu ove go-
dine potvrdio da je mjesto susreta, dru-
ženja i ugodnih trenutaka. 
Posebno treba istaknuti da je polovi-
nom mjeseca održana izborna skupšti-
na na kojoj je dugogodišnja predsjed-
nica belišćanske Matice umirovljenika 
Marija Ilić vodstvo udruge prepustila 
Marinu Vuksaniću, novom predsjedni-
ku, te njegovim dopredsjednicama An-
kici Jelkić i Nadi Kavicki. Posebno vese-
lo bilo je uoči Božića, kada su u goste 
stigli polaznici Dječjeg vrtića Maslačak. 
Skupine Vilenjaci i Čarobnjaci, u pratnji 
svojih odgojiteljica i odgojitelja te člani-
ca Odreda izviđača „Darko Tivanovac“, 
u Maticu umirovljenika donijele su Be-
tlehemsko svjetlo, koje je u ime umirov-
ljenika preuzeo predsjednik Marin Vuk-
sanić. Bilo je to još jedno toplo i veselo 
blagdansko druženje koje je pokaza-
lo kako Betlehemsko svjetlo, sa svojim 
porukama mira, ljubavi i dobrih želja, 
doista spaja sve generacije. Nakon dru-
ženja s vrtićarcima predstavnici Mati-

U utorak, 16. prosinca, u Maloj vi-
jećnici Gradske uprave održana je 3. 
sjednica Odbora za hrvatske branite-
lje i stradalnike Domovinskog rata ko-
jom je predsjedao predsjednik Odbo-
ra Radoslav Vuksanić.
Članovi Odbora na sjednici su ra-
spravljali o predloženom Planu obi-
lježavanja obljetnica iz Domovin-
skog rata za sljedeću godinu koji je 
jednoglasno usvojen, a obuhvaća 
obilježavanje svih važnih datuma 
i događaja koji čuvaju sjećanje na 
branitelje, civile i stradale tijekom 

U osnovnim i srednjim školama diljem 
Osječko-baranjske županije postavljeno je 
17 spomen-ploča u znak trajnog sjećanja 
na 21 dijete osnovnoškolske i srednjoškol-
ske dobi koje je izgubilo život tijekom Do-
movinskog rata na području naše župani-
je. Ove spomen-ploče čuvaju uspomenu 
na prerano ugašene živote, a među trajno 
upisanim imenima u našoj povijesti nala-
zi se i ime djevojčice Larise Rickert iz Be-
lišća, kojoj je u čast postavljena spomen-
ploča na Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića 
Belišće.
- Ovaj projekt provodi se u suradnji s os-
novnim i srednjim školama županije, ro-
diteljima, braniteljskim udrugama i lokal-
nim zajednicama, s ciljem da se nijedno 
ime ne izgubi iz kolektivnog sjećanja – po-
ručili su iz Osječko-baranjske županije. 
Ujedno se nastavlja i priprema projektne 
dokumentacije za izgradnju spomenika 
svoj djeci poginuloj u Domovinskom ratu, 
koji će biti postavljen kao središnje mjesto 
pijeteta i trajnog sjećanja. Lidija Aničić

Mjesec veselja belišćanskih umirovljenika 

Ispunjeni blagdanski dani

Zasjedao Odbor za branitelje 

PREDSTAVLJENE NOVE INICIJATIVE

U čast djeci poginuloj u 
Domovinskom ratu 

Spomen-ploča Larisi 
Rickert u Belišću

Sjednica Odbora za branitelje u Belišću

Domovinskog rata.
Sjednici je nazočila i gradonačelnica 
Ivana Jerbić, koja je istaknula važnost 
očuvanja uspomene na Domovin-
ski rat i podržala aktivnosti Odbora. 
Gradonačelnica je članovima Odbo-
ra predstavila inicijativu za osnivanje 
Memorijalne sobe Domovinskog rata 
u Palači Gutmann u Belišću te postav-
ljanje spomen-ploče u čast branitelji-
ma, civilima i radnicima Kombinata – 
stradalnicima Domovinskog rata, što 
je također dobilo jednoglasnu podrš-
ku članova Odbora.

ce umirovljenika uputili su se i učeni-
cima Osnovne škole Ivana Kukuljevića, 
kojoj su donirali dvije velike strunjače. 
Time su umirovljenici željeli pridonije-
ti sigurnijem i kvalitetnijem izvođenju 
školskih aktivnosti, a ravnatelj škole Ne-
ven Vranković zahvalio im je na brizi za 
učenike. 
Posljednja prosinačka subota protekla 
je uz još jednu tradicionalnu aktivnost – 
uživanje u božićnom koncertu koji sva-
ke godine priređuje Zbor umirovljenika 
pod ravnanjem Gorana Lovrića. Osim 
božićnih pjesama koncert su upotpuni-
li i prigodni stihovi koje su napisali čla-
novi Matice umirovljenika. Kraj stare i 
početak nove godine umirovljenici su 
obilježili još jednim veselim druženjem 
– zajedničkim dočekom 2026. godine, u 
koju su zakoračili uz smijeh, pjesmu i 
ples. Monika Đogaš

Zbor umirovljenika 
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Kroz 
općinu 
Bizovac

Općinsko vijeće Bizovac usvojilo Proračun za 2026. godinu

Fokus na 
unapređenju 
kvalitete života

O pćinsko vijeće Općine Bi-
zovac na sjednici održanoj 
17. prosinca 2025. jedno-
glasno je prihvatilo Prijed-
log proračuna za 2026. go-
dinu u iznosi od 5.000,683 

eura. Proračunski dokument, koji je op-
sežno prezentirao općinski načelnik 
Srećko Vuković, fokusiran je na ulaganja 
u infrastrukturu, demografske mjere, so-
cijalne programe i poboljšanje svekolike 
kvalitete života lokalnog stanovništva.
U području kapitalnih ulaganja plani-
rani su brojni infrastrukturni i razvojni 
projekti, uključujući izgradnju i rekon-
strukciju lokalnih cesta, proširenje i mo-
dernizaciju vodovodne i kanalizacijske 
mreže, uređenje dječjih igrališta te uvo-
đenje videonadzora brzine radi sigurno-
sti u prometu. 

Posebnu važnost ima projekt izgradnje 
pristupne ceste, vodoopskrbni cjevo-
vod, sanitarne odvodnje i crpne stanice 
za potrebe Centra civilne zaštite, smje-
štenog na prostoru nekadašnjeg pogona 
ciglane.
Predškolski odgoj i obrazovanje najve-
ći su prioritet, s planiranim iznosom od 
2.083.038 eura, što čini 41 posto ukupnog 
proračuna. Sredstva su namijenjena radu 
Dječjeg vrtića Maslačak, povećanju plaća 
i materijalnih prava zaposlenika, dograd-
nji vrtića u Bizovcu i uređenju prostora za 
potrebe vrtića u Samatovcima te financi-
ranju prijevoza učenika i studenata, do-
djeli stipendija, nabavi udžbenika i pot-
pori programu „baka-djed servis“.
Za demografske mjere predviđeno je 
73.636 eura, uključujući potpore mla-
dim obiteljima, naknade za novorođe-

nu djecu i subvencioniranje priključaka 
na komunalnu infrastrukturu. Socijalna 
skrb planirana je u iznosu od 514.660 
eura, s naglaskom na nastavku progra-
ma Zaželi IV, za pomoć starijim i ne-
moćnim osobama.
Općina nastavlja pružati potpore kulturi, 
sportu, udrugama i vjerskim zajednicama 
te ulaže u protupožarnu i civilnu zaštitu, 
uključujući obilježavanje 100. obljetnica 
DVD-a Bizovac i NK BSK Bizovac.
Načelnik Općine Bizovac Srećko Vuko-
vić ističe da i proračun za 2026. godi-
nu jasno pokazuje razvojno usmjeren 
pristup, s ciljem stabilnih financija, na-
stavka infrastrukturnih ulaganja i podi-
zanja kvalitete života svih stanovnika, 
uz poseban fokus na djecu, mlade obi-
telji, starije osobe i sigurnost zajednice.  
Lidija Aničić



25prosinac  2025. Belišćanski list 

Veliki jubilej Dječjeg vrtića u Bizovcu

Pola stoljeća zajedništva i uspješnog rada

U nazočnosti prijatelja, sa-
dašnjih i nekadašnjih su-
radnika, ravnatelja, odgoji-
telja te polaznika, roditelja 
i brojnih dragih ljudi, u 
ponedjeljak, 22. prosinca 

u Centru kulture „Matija Petar Katan-
čić“ u Valpovu proslavljen je veliki jubi-
lej: pola stoljeća postojanja i uspješnog 
rada Dječjeg vrtića „Maslačak“ Bizovac. 
Na svečanosti na kojoj su okupljenima 
govorili ravnateljica Dječjeg vrtića „Ma-
slačak“ Belišće, Ivana Belcar, načelnik 
Općine Bizovac Srećko Vuković te gra-
donačelnica Belišća Ivana Jerbić, uvod-
nim riječima o jubileju je progovorila i 
voditeljica bizovačkog vrtića Ivana Ma-
rincel.
Ideja o gradnji vrtića pokrenuta je još 
davne 1973. godine, a vrtić je svečano 
otvoren 15. rujna 1975. godine kao dio 
Osnovne škole. Njegova prva rukovodi-
teljica bila je Ana Vukobratović. Prvi tim 
vrtića činile su još i odgojiteljice Ružica 
Maroslavac i Slavica Sabljić te Reza Cvet-
ković, domaćica i spremačica. U vrtiću 
su tada radile dvije mješovite skupine – 
mlađa i starija, s oko 40 djece. 

Proslava 50 godina vrtića u Bizovcu

Slatko iščekivanje Božića u bizovačkoj općini

Nakon turbulentnih godina rata i vrtić 
Bizovac prolazi kroz popravke, zatva-
ranja, privremene smještaje, a krajem 
devedesetih godina vrtić ulazi u novu 
eru. Od samih početaka vrtić Bizovac 
s ponosom njeguje bogatu folklornu 
tradiciju, po čemu je i poznat. Tako je 
2004. godine niknulo „Dječje slavon-
sko sijelo”, manifestacija koja je do da-
nas postala godišnji običaj.

Ulaskom u novo tisućljeće vrtić Masla-
čak u Bizovcu zakoračio je u svoje naj-
življe godine. Godine 2017. uređen je 
novi kat vrtića, a 2024. godine u Bro-
đancima je otvoren novi područni vr-
tić te je godinu dana poslije i prostorno 
proširen. Danas u vrtiću Bizovac dje-
luje 13 djelatnika, a s proširenjem po-
dručnog vrtića toj se obitelji pridružuju 
još četiri nova člana.
    • Danas je područni vrtić Bizovac toč-
no onakav kakav bi svaki vrtić trebao 
biti: siguran, topao, živ, pun dječjeg 
smijeha i uvijek malo preglasan u pravo 
vrijeme. Odgojiteljice su i dalje srce sva-
ke prostorije – tihe junakinje naših naj-
važnijih godina. I zato je ova obljetni-
ca više od broja. Ona je zahvala svakoj 
generaciji koja je ostavila trag, svakom 
djetetu koje je donijelo osmijeh, sva-
kom roditelju koji je vjerovao, svakom 
odgojitelju koji je dao dio sebe i svakoj 
lijepoj, maloj, vrtićkoj priči koja se pre-
točila u veliku – bizovačku. Jer Maslačak 
nije samo naziv. To je simbol – nježan, 
uporan i uvijek okrenut suncu. Baš kao 
i vrtić koji danas slavimo – poručeno je 
na svečanosti. Lidija Aničić

Adventski program u znaku djece, obitelji i zajedništva
Općina Bizovac i ove je godine pripre-
mila bogat i raznolik adventski pro-
gram pod nazivom „Radosti Adventa 
2025.“, s posebnim naglaskom na sa-
držaje namijenjene djeci i obiteljima. 
Tijekom prosinca niz priredbi, kon-
cerata, igrokaza, radionica i druženja 
održao se u Bizovcu, Brođancima, Sa-
matovcima, Habjanovcima, Cretu Bi-
zovačkom i Novakima Bizovačkim, 
donoseći blagdanski ugođaj i jačajući 
duh zajedništva.
Djeca su tijekom adventa uživala u po-
sjetima Svetog Nikole i Djeda Božićnja-
ka, dječjim predstavama i koncertima, 
kreativnim radionicama te posebnim 
druženjima u vrtićima i udrugama.
Posebno su se istaknuli igrokazi u 
Dječjem vrtiću Maslačak u Bizovcu i 
Brođancima, tradicionalne radionice 
izrade božićnih ukrasa, jaslica i boro-

va, kao i ciljane aktivnosti poput po-
trage za poklonima te filmske večeri 
s prespavancem u Novakima Bizovač-
kim. Djeci je posebnu radost pružila i 
„Kuća Djeda Mraza“ u kinodvorani Bi-
zovac, gdje su se mogli družiti i foto-
grafirati s omiljenim božićnim likom.
U realizaciju programa aktivno su bi-
li uključeni lokalni kulturno-umjetnič-
ki klubovi i udruge, koji su pripremi-
li nastupe dječjih folklornih skupina, 
prikaze božićnih običaja te brojna 

blagdanska druženja. Završnica ad-
ventskog razdoblja obilježena je božić-
nom predstavom i tradicionalnom po-
djelom poklona na Badnjak u Župnoj 
crkvi svetog Mateja u Bizovcu, kao i sve-
čanom priredbom u povodu 50 godina 
rada i postojanja Dječjeg vrtića Maslačak 
Bizovac.
Posebna zahvala upućena je Dječjem vr-
tiću Maslačak Bizovac i Brođanci, Župi 
Bizovac te svim udrugama i pojedinci-
ma koji su sudjelovali u kreiranju i pro-
vedbi programa, među kojima su udru-
ga Plavci iz Habjanovaca, Udruga žena 
Samatovci, dječje folklorne sekcije KUD-
a Bizovac i KUD-a Cret, gostujući HKUD 
Valpovo, udruga Maleni Bizovac Ha-
bjanovci, udruga Pokaži srce za djecu, 
Udruga žena iz Novaka Bizovačkih, Ču-
vari baštine iz Habjanovaca, kao i glaz-
benici Ana, Matej i Borna. Lidija Aničić
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 piŠe: Lidija Aničić 

N a redovnoj skupštini Va-
trogasne zajednice Osječ-
ko-baranjske županije, 
koja je održana u Belom 
Manastiru 16. prosinca 
2025. godine i na kojoj su 

sudjelovali predstavnici dobrovoljnih i 
profesionalnih vatrogasnih postrojbi iz 
svih dijelova županije, uručene su i broj-
ne nagrade pojedincima za poseban do-
prinos vatrogastvu. Tako je ukupno do-
dijeljeno pet medalja I. reda VZOBŽ, 29 
medalja II. reda VZOBŽ, dvije plamenice 
I. reda te 19 plamenica II. reda. Jedana-
est priznanja dodijeljeno je posthumno, 
a četiri su osobe stekle zvanje počasnog 
vatrogasnog časnika. Tri plakete dodije-
lile su se u znak zahvala za višegodišnje 
suđenje na svim razinama vatrogasnih 
natjecanja.

Među dobitnicima priznanja bila su i 
četiri predstavnika Vatrogasne zajedni-
ce Grada Belišća: Nikica Mužević, koji 
je dobio medalju I. reda VZOBŽ, Slavko 
Milekić, koji je primio medalju II. re-
da VZOBŽ, Dubravko Čovčić, kojemu je 
dodijeljena plamenica II. reda VZOBŽ, 
te Ivan Vincetić, koji je dobio plaketu 
VZOBŽ.
Okupljene vatrogasce u svom gradu po-
zdravio je gradonačelnik Belog Manasti-
ra Igor Pavelić, a predsjednik VZ Osječ-
ko-baranjske županije Zdenko Čarapar 
istaknuo je kako je Osječko-baranjska 
županija povećala financiranje VZ na-
kon što su prezentirani konkretni iza-
zovi s kojima se sustav suočava. Zapo-
vjednik VZ Osječko-baranjske županije 
Zoran Pakšec naveo je kako je broj poža-
ra na području županije dugoročno sta-
bilan te da se na godišnjoj razini ne bilje-
že znatna odstupanja. 

Svečanim predblagdanskim okupljanjem 
u Osijeku i dodjelom priznanja obilježena 
je jubilarna, 30. godišnjica Športske zajed-
nice Osječko-baranjske županije. Program 
je započeo minutom šutnje za nedavno 
preminulu dugogodišnju predsjednicu za-
jednice i članicu Hrvatskog olimpijskog 
odbora Zvjezdanu Tumu-Pavlov, a nasta-
vio se dodjelom priznanja predstavnici-
ma gradskih sportskih saveza te brojnim 
udrugama i klubovima s područja župani-
je, objavila je Zajednica športskih udruga 
Grada Belišća.
Među dobitnicima priznanja našle su se i 
belišćanske udruge. Zajednica športskih 
udruga Grada Belišća nagrađena je za du-
gogodišnju suradnju i doprinos razvoju 
sporta, a priznanje je primio predsjednik 
Milan Zamaklar. Prigodnom plaketom za 
80 godina djelovanja nagrađena je i Udru-
ga športskih ribolovaca Belišće, koju je 
preuzeo predsjednik Matija Vidaković.
Prije dodjele priznanja Zajednica šport-
skih udruga Grada Belišća održala je go-
dišnju skupštinu, na kojoj se osvrnulo na 
uspjehe u 2025. godini i razgovaralo o iza-
zovima s kojima se sportaši susreću, pose-
bice u financijskom smislu. Nakon usvaja-
nja planskih dokumenata za 2026. godinu 
istaknuto je da će Grad Belišće, u skladu 
s mogućnostima, nastaviti pratiti potre-
be sportskih kolektiva te poticati sporta-
še i rekreativce svih dobnih skupina. Ovaj 
jubilej i dodjela priznanja podsjetili su na 
važnost kontinuirane potpore sportu u 
Belišću te naglasili kako lokalne udruge 
svojim radom i predanošću oblikuju bu-
dućnost sporta u gradu. Monika Đogaš

Sportski uspjesi u 2025.  
i planovi za 2026. 

Županijska priznanja 
belišćanskom sportu 

Dobitnici: Matija Vidaković (UŠR Belišće) i 
Milan Zamaklar (ZŠU Grada Belišća)

Lijep završetak godine za belišćanske vatrogasce

Priznanja Muževiću, 
Milekiću, Čovčiću i Vincetiću

Slavko Milekić Ivan Vincetić

Dubravko Čovčić Nikica Mužević
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S tribina  
i terena

PIŠE: Monika Đogaš

N ogometni klub Belišće iza 
sebe ima uspješan jesen-
ski dio prvenstva u kojem 
je seniorska momčad zau-
zela treće mjesto na prven-
stvenoj ljestvici. Belišćani 

su osvojili isti broj bodova kao i drugo-
plasirana Slavija, dok im je vodeća Mar-
sonia pobjegla za svega tri boda, što ja-
sno pokazuje koliko je borba za sam vrh 
bila izjednačena. Iz kluba poručuju kako 
su zadovoljni ostvarenim rezultatima, ali 
i činjenicom da su tijekom jeseni senior-
skoj momčadi priključeni i pojedini mla-
di igrači iz vlastite Škole nogometa, koji su 
svojim nastupima dali značajan doprinos 
ostvarenim uspjesima. Time je još jednom 
potvrđen kontinuitet rada s mladima i po-

vjerenje u vlastiti kadar. 
Pripreme za proljetni dio prvenstva seni-
orska ekipa započinje 19. veljače, a u klu-
bu ističu kako će učiniti sve kako bi se 
momčad što kvalitetnije pripremila za na-
stavak natjecanja. Raspored pripremnih 
utakmica bit će objavljen naknadno. Am-
bicije za proljeće su jasne – ostati u sa-
mom vrhu prvenstvene ljestvice, a uko-
liko se ukaže prilika, pokušati doći i do 
prvog mjesta. Paralelno s pripremama, u 
tijeku su i pregovori oko dovođenja novih 
igrača koji bi dodatno pojačali momčad, 
dok je klub u zimskom prijelaznom roku 
napustio Josip Gačić.
Zadovoljstvo vlada i kada je riječ o radu 
Škole nogometa. Sve selekcije ostvarile 
su dobre rezultate u jesenskom dijelu pr-
venstva, a kako bi mladi nogometaši osta-
li u natjecateljskom ritmu tijekom zimskih 

mjeseci, klub je organizirao tradicionalni 
Baraber cup i Veteranski turnir. Turnir je 
okupio velik broj ekipa i ponovno potvr-
dio dobru organizaciju i ugled turnira.  U 
konkurenciji godišta 2015./2016., čije su 
utakmice igrane 27. prosinca 2025., nastu-
pilo je 16 ekipa, a pobjedu je odnijela eki-
pa SIM Osijek, ispred Kohorte Osijek i NK 
Borac iz Kneževih Vinograda. Dan kasnije, 
28. prosinca, u kategoriji 2017./2018. go-
dište, sudjelovalo je 12 ekipa, a najbolji su 
bili NK Borac Kneževi Vinogradi, Termiti 
Osijek i NK NAŠK Našice. Turnir za godišta 
2013./2014. odigran je 5. siječnja., a među 
12 ekipa slavili su Osječki dečki, ispred ŠN 
Batrina i ekipe Žuti Atletico. U subotu, 10. 
siječnja, na rasporedu je i turnir za godišta 
2011./2012., na kojem će nastupiti 12 eki-
pa, a dan kasnije bit će održan i malono-
gometni turnir za seniore.

Odbojkašice OK Belišće na najbolji su mo-
gući način zaključile jesenski dio prvenstva 
1. B Hrvatske odbojkaške lige. U posljed-
njem kolu na domaćem terenu uvjerljivo 
su slavile protiv ekipe AOK Osijek rezulta-
tom 3:0, po setovima 25:16, 25:9 i 25:13. Pi-
tanje pobjednika nije bilo upitno ni u jed-
nom trenutku susreta, a trener Josip Kalem 
iskoristio je priliku kako bi minutažu pru-
žio svim igračicama koje su bile u zapi-
sniku. Sigurna i raspoložena igra domaće 
ekipe rezultirala je brzom i zasluženom 
pobjedom, kojom je prvenstvo zaključe-
no na pozitivan način, objavio je Odbojkaš-
ki klub Belišće na društvenim mrežama. 
Unatoč brojnim ozljedama i zdravstvenim 
problemima koji su pratili ekipu tijekom 

sezone, odbojkašice Belišća ostvarile su 
zacrtane ciljeve te su jesenski dio prven-
stva završile na trećem mjestu prvenstve-
ne ljestvice. Ostvareni plasman potvrda je 
kontinuiteta dobrog rada i stabilnosti seni-
orske ekipe. Tijekom jesenskog dijela pr-
venstva za seniorsku ekipu OK Belišće na-
stupale su: Nera Markota, Kalista Šimić, 
Petra Vejić, Lucija Čorković, Ena Mandić, 
Iva Sudarić, Ivana Birovljević, Petra Barić, 
Lucija Mrkić, Lucija Šušak, Ana Matković, 
Dora Ledinščak, Lucija Tomić, Sara Milić, 
Veronika Sabo, Nika Žulj i Karla Šošić. S 
ostvarenim rezultatima i pokazanim igra-
ma, u klubu s optimizmom gledaju prema 
nastavku sezone i proljetnom dijelu natje-
canja. Monika Đogaš

Odbojkaški klub Belišće u 1. B HOL

Uvjerljiva pobjeda za kraj jesenskog dijela prvenstva

Nastavlja se niz odličnih rezultata 
belišćanskih odbojkašica

NK Belišće - uspješna jesen i ambiciozni planovi za proljeće

Zadovoljni rezultatima i zimskim turnirima
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Judo klub Sankaku  
uspješan i u Zaprešiću

Sedam 
natjecatelja i 
sedam medalja
Na Međunarodnom judo natjecanju odr-
žanom u Zaprešiću u subotu, 13. prosinca 
2025. godine, okupilo se oko 350 natjeca-
telja iz mnogih susjednih zemalja, ali i iz 
daleke Ukrajine i Danske, a istom prigo-
dom Judo klub Sankaku Belišće nastupio 
je sa sedam natjecatelja, koji su se kući vra-
tili s istim brojem medalja.
Svoju dominaciju ponovo su potvrdili Anja 
Devčić u svojoj, ali i starijoj uzrasnoj skupi-
ni te Alex Prevolšek. Pobijedili su sve koji 
su stali na njihov put k zlatnoj medalji. Na 
korak do zlata zaustavljene su Mia Greman 
i Lara Kalivoda zauzevši vrlo visoko dru-
go mjesto te osvojivši srebrnu medalju. U 
borbi za brončanu medalju bili su uspješni 
Josip Anušić i Elena Devčić. Nina Dubrović 
natjecanje je završila na 5. mjestu. 
Nakon odlično odrađenih borbi, na po-
vratku kući ekipa je posjetila čarobno mje-
sto posebno u ovo vrijeme godine:Čaroliju 
svjetla Salaj u Čazmi na oduševljenje svih 
članova. 
U klubu ne skrivaju zadovoljstvo uspje-
hom svojih predstavnika, a ovo je ujedno 
i posljednje natjecanje u ovoj uspješnoj 
judo godini i vjeruju da će iduća godi-
na biti još uspješnija. Nadaju se da će od 
novih članova koji su se nedavno upisa-
li u klub otkriti neki novi judo talent ko-
ji će također uspješno predstavljati se-
be, klub, ali i zajednicu iz koje dolazi na 
najbolji i najljepši mogući način, poručio 
je trener Hrvoje Prevolšek, dodajući ka-
ko pauze u klubu nema, iako nema na-
tjecanja, jer se djeca spremaju za pola-
ganje novih, više rangiranih judo pojasa.  
Lidija Aničić

PIŠE: Monika Đogaš

U druga športskih ribolova-
ca Belišće osnovana je kao 
Sportsko udičarsko društvo 
„Proleter” prije osam de-
setljeća – 10. listopada 1945. 
godine, kada je dvadese-

tak ribolovnih entuzijasta odlučilo krenu-
ti u organizirani športski ribolov. Toga su 
dana stvoreni temelji 80-godišnjeg druš-
tvenog rada u borbi za ribolovne vode i 
uspješniji društveni i športski razvoj Beli-
šća, rečeno je na svečanosti obilježavanja 
80 godina postojanja UŠR Belišće, održa-
noj 19. prosinca u ribičkom domu na lije-
voj obali Drave. 
Kao osnivači, odnosno članovi prvog 
upravnog odbora, istaknuti su Stjepan 
Šrepfler, Josip Selman, Roman Sokolić, 
Petar Marjanović, Antun Ril, Franjo Dra-
govoljni, Josip Bajlo, Josip Nemet, Franjo 
Balentić i Antun Rutar. „Proleter”, koji je 
1965. godine promijenio naziv u Sportsko 
ribolovno društvo Belišće, a danas nosi 
naziv UŠR Belišće, osnovan je s ciljem oču-
vanja ribolovnih voda i njihove okoline, 
suzbijanja krivolova, poribljavanja i spaša-
vanja ribljeg fonda te unapređenja šport-
skog i rekreativnog ribolova.

Članstvo i djelovanje danas

Broj članova mijenjao se kroz godine – od 
početnih 40 članova u godini osnivanja, 
u jednom se desetljeću popeo na 362, da 
bi 1966. godine narastao na čak 649 čla-
nova. Nakon toga bilježi se pad članstva, 
osobito nakon uvođenja državne ribolov-
ne dozvole umjesto članske karte. Danas 
UŠR Belišće broji 160 članova, a udrugu 
vode članovi upravnog odbora: Matija Vi-
daković, Zoran Pepić, Dominik Žužić, Si-
niša Lipnicki, Milan Belcar, Dario Kozma, 
Ivan Maltar, Siniša Šarlija i Renato Živić. 
Nakon prerane smrti dugogodišnjeg pred-
sjednika Željka Čorbe i tajnika Josipa Joze 
Harangoze, vodstvo udruge je pomlađeno 
te je usvojena nova strategija djelovanja. 
Ponovno su oformljene kadetske ekipe i 
ekipe u novim disciplinama, poput lova 
šarana i lova hranilicom na dnu, pa UŠR 
Belišće danas ima ekipe u više dobnih ka-
tegorija koje se natječu u različitim ribo-
lovnim disciplinama.

Priznanja i sportski uspjesi

Športski uspjesi belišćanskih ribiča ostva-
rivani su kroz cijelu povijest udruge, a naj-
bolji rezultati postignuti su u razdoblju od 
1975. do 1985. godine. Udruga se i u no-
vijoj povijesti može pohvaliti vrhunskim 
rezultatima, ne samo na razini Hrvatske 
nego i šire. Na dosadašnjem radu i posti-
gnućima belišćanskim su ribičima čestitali 
brojni gosti, među kojima su bili Branimir 
Kolarić, kao izaslanik gradonačelnice Beli-
šća, predsjednik ZŠU grada Belišća Milan 
Zamaklar te predsjednik Hrvatskog šport-
skog ribolovnog saveza Vladimir Sever, 
koji je najzaslužnijima uručio priznanja. 
Srebrne značke za zasluge dobili su Zoran 
Pepić, Dejan Mostina i Matija Vidaković, 
dok su brončane značke uručene Domini-
ku Žužiću, Siniši Lipnickom, Milanu Belca-
ru, Zlatku Papišti i Ivanu Brencu.

Od udičarskog društva do udruge športskih ribolovaca

Belišćanski ribiči 
proslavili 80. rođendan

Doprinos zajednici

Treba spomenuti i kako je UŠR Belišće, osim 
sportskih aktivnosti, vrlo aktivna udruga i u 
društvenom životu našeg grada, a poseb-
no su ponosni što su krajem 2024. godine 
konačno upisani kao vlasnici objekta i ka-
tastarske čestice na kojoj je izgrađen ribič-
ki dom na lijevoj obali Drave. zahvaljujući 
nebrojenim satima volonterskog rada, uz 
financijsku pomoć donatora, ribički je dom 
obnovljen, uređen je okoliš, a Stara Drava 
je postala voda za natjecanja na državnoj 
razini. Bili su Belišćani domaćini natjecanji-
ma državnog i županijskog ranga, redovno 
se održavaju društvena natjecanja i kupovi, 
ali i manifestacije poput Belišćanskih ribič-
kih priča, Čiklijade, likovne kolonije i mno-
ga druga događanja i proslave. 

Matija Vidaković i Vladimir Sever
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Mali 
mozaik 
povijesti

BISTRINČANKa

O ve prohladne, tihe blag-
danske večeri sjedim za 
stolom i gledam stare foto-
grafije. Tu su svi moji dragi 
ljudi, obitelj, prijatelji, biv-
ši kolege s posla, znanci.

Jedna me fotografija polako odnosi u 
daleku prošlost. Obuzima me laka sje-
ta. Božićni su blagdani. Kako je tada 
bilo sve drukčije... Nije se Božić ovako 
slavio, uz mnoštvo ukrasa i lampica, 
glamur. Sve se zbivalo u krugu najuže 
obitelji, tiho, skromno, toplo. Bio je to 
radni dan, kao i svaki drugi. Samo ko-
lači koje smo donijele podsjećali su nas 
da je to ipak poseban dan. Žurile bismo 
kući da bar dio dana proslavimo s obi-
telji. No i to bi nam često bilo uskraće-
no, jer baš toga dana morali smo imati 
sastanak. U crkvu i na polnoćku išli su 
samo najhrabriji i prkosni ljudi. Sjećam 
se jedne djevojčice, koja mi je rekla: „I 
ja imam mali bor. Spremili smo ga u or-
mar.“ Sada se na tu izjavu nasmiješim, 
ali tada je to bilo tužno, neshvatljivo, 
posebno djeci.
Na drugoj slici – suprug, ja, kumovi i pri-
jatelji. Slavimo Novu godinu. E, to je bilo 
već nešto drugo. Nova godina se slavila 
dva dana. Pripreme za nju započele bi 
već početkom prosinca. Morala se pri-
premiti odjeća. Te godine suknju mi je 
šila muževa strina, koja je bila krojačica, 
a svečanu bluzicu išla sam kupiti u Osi-
jek. Usklađivala sam cipele, torbicu, na-
kit. Išla sam na minival, jer sam voljela 
kovrčavu kosu. Danima prije rezervirali 
su se stolovi u Domu kulture, Kuglani, 
gostionicama Putnik i Laguna. Mi smo 
te godine slavili u Domu kulture. Cijelo 
prijepodne trajale su pripreme. Lakira-
la sam nokte, popravljala frizuru, učvr-
šćivala ju s puno laka. Kako su nam dje-
ca bila malena, baka je preuzela brigu o 
njoj. Svečana večera počinjala je oko 20 
sati. S uzbuđenjem sam iščekivala ku-
move, da zajedno krenemo na proslavu. 

Tada nismo imali auto, pa smo išli pje-
šice. Ma ni hladnoća nam nije smetala!
Već pri ulasku u salu tražili bismo po-
znata lica, mahali im, pozdravljali i smi-
ješili se. Orkestar je već bio na bini, glaz-
ba je bila vesela, bučna, a prvi parovi 
već su se vrtjeli na podiju za ples. Goto-
vo su svi muškarci bili u svečanim odi-
jelima, bijelim košuljama, a žene su bli-
stale u svečanim haljinama. Mnoge su 
imale duge haljine, koje su tada bile u 
modi. Stolovi su se punili hranom. Bi-
lo je tu raznog pečenja, priloga, salata, 
uglavnom suhih kolača – gužvara s orasi-
ma, makom, krofne i obilje pića. Jelo se, 
pilo, pjevalo i plesalo.
Kako sam se iznenadila kada sam po-
kraj sebe ugledala nepoznatu ženu goto-
vo identično odjevenu kao ja. Obje smo 
imale crne suknje, koje su se razlikovale 
samo po kroju, i bijele svečane bluzice. 
Izgleda da se i njoj jako svidjela ta bluza 
kao i meni – tješila sam se. Sigurno smo 
ju kupile u istoj trgovini. 

S čašama u ruci i uz odbrojavanje čekali 
smo ponoć. U Novu godinu bi nas uveli 
prekrasni zvuci valcera. Tada bi svi na-
zdravljali, čestitali, ljubili i poznate i ne-
poznate. Zrakom bi letjeli konfeti, palile 
su se prskalice kojima smo mahali u ri-
tmu glazbe i pjevali iz sveg glasa. Samo 
povremeno se čuo prasak, pri otvaranju 
šampanjca ili prasak karabita, negdje u 
obližnjim kućama. Nije tada bilo ni pe-
tardi ni vatrometa. Slavlje bi potrajalo do 
ranih jutarnjih sati. Morali smo iskoristiti 
svaki trenutak. U svitanje bismo, umor-
nih nogu, omamljeni pićem, ali radosnih 
lica, krenuli kući još uspavanim ulicama 
našeg Belišća. Povremeno bismo sreli i 
čestitare. To su bili nešto stariji dječaci 
koji su obilazili kuće svojih susjeda da 
im prvi čestitaju te donesu sreću u kuću. 
Domaćini su ih darivali novcem i kolači-
ma. Znali su oni tada skupiti lijepu svoti-
cu tadašnjih dinara. 
Zaista, bila su to neka druga, davna, to-
pla vremena.

Sjećanja na blagdanske proslave nekad u Belišću

Božić je bio radni  
dan, a proslava Nove 
godine – 2 dana!

Novogodišnji doček u Domu kulture sedamdesetih
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PIŠE: Lidija Aničić

P jesma, ples, prskalice, odlič-
na ponuda hrane i pića uz 
šampanjac u središtu grada 
te glazbena podloga za koju 
se brinuo popularni Alle-
gro band ozračje je u koje-

mu su brojni Belišćani i njihovi gosti u 
središtu grada ispratili staru i dočekali 
novu, 2026. godinu. U vedroj večeri is-
punjenoj zvijezdama građani su uživali u 
druženju i pravom blagdanskom ugođa-
ju koje im je pripremila Turistička zajed-

nica grada Belišća u suradnji s Gradom 
Belišćem.
Novogodišnju čestitku u ponoć svojim je 
sugrađanima i sugrađankama prva uputi-
la gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić za-
željevši im puno zdravlja, sreće i uspjeha 
u godini koja je pred njima. Nakon toga 
gradonačelnica je posjetila i Maticu umi-
rovljenika, gdje su umirovljenici organi-
zirali prigodnu novogodišnju zabavu te 
im je u ugodnom druženju uputila iskre-
ne čestitke i poželjela dobro zdravlje, mir 
i zadovoljstvo u novoj, 2026. godini. 
Gradonačelnica i predsjednik Gradskog 

vijeća Dragan Anočić u novogodišnjoj su 
noći obišli i dežurne službe u gradu koje 
se brinu o sigurnosti i zdravlju građana. 
Tako su posjetili policijske službenike na 
dežurstvu u Policijskoj postaji Belišće, 
gdje ih je dočekao načelnik Vlado Krzna-
rić te dežurne belišćanske vatrogasce u 
DVD-u zajedno sa zapovjednikom Du-
bravkom Čovčićem. Nisu zaboravili ni 
djelatnike dežurnih službi, posebno hit-
ne medicinske pomoći kojima su u no-
vogodišnjoj noći zahvalili na predanosti 
poslu te im zaželjeli sretnu i mirnu novu 
godinu, uz što manje intervencija.

Zbogom 2025. – dobro došla 2026.!

Belišće pjesmom, plesom i 
čestitkama uplovilo u 2026. godinu!

Novogodišnju čestitku prva je uputila gradonačelnica Ivana Jerbić

Brojni građani uživali su u odličnom raspoloženju

U društvu dežurnih vatrogasaca

Posjet Policijskoj postaji Belišće

Čestitke u Matici umirovljenika
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